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Святкували 
День села

Як працює 
страхова медицина 
у світі?

14 жовтня в Бучі відбулася визначна подія за учас-
тю Президента України Петра Порошенка – від-
криття першого Пластового вишкільного центру в 
нашій державі. Пластуни з усіх куточків країни при-
їхали в місто, аби стати учасниками події, яка ввій-
де в історію розвитку національно-патріотичного 
виховання молоді.

ПОдія рОку

ПлАСтОВИй ВИшКІлЬНИй цеНтр 
ВІдКрИтО

ОПАЛЮВАЛЬНИЙ СЕЗОН  СТАРТУВАВ
Зазвичай опалювальний сезон розпочинається в жовтні, коли середньодобова 
температура не піднімається вище +8 градусів за Цельсієм протягом 3-х днів, і 
закінчується у квітні, коли на вулиці стає тепліше за +8. Варто зауважити, у за-
кладах соціальної сфери (школах, лікарнях, дитячих садочках) опалення вми-
кається в разі пониження температури до 16 градусів.

Найбільш ранній період опалювального сезону стартує 10-15 жовтня, та самий пізній 
20-25. Але навіть, якщо в місті температура не опускається за +4, в приміщеннях 

вже відчувається прохолода. І найпершими потребують теплоносія заклади соціального 
значення. 

Так, щоб створити дітям та дорослим комфортні умови перебування в дитячих за-
кладах, відповідно до розпорядження міського голови Анатолія Федорука, 10 жовтня в 
дитячі садочки та школи, які обладнані індивідуальним опаленням, подали тепло. Нині 
в місті отримали опалення ДНЗ «Козачок», «Пролісок» та НВК «Берізка». 

І попри те, що останній тиждень за вікном гріє сонечко, ночі – досить прохолодні, і в 
приміщенні хочеться зігрітися. Найбільш радісно цю подію зустріли батьки, чиї дітки 
відвідують дитячі заклади. Та все ж не варто очікувати «сахари» з перших днів, адже 
подача тепла – це процес, який потребує кількох днів, задля повного обігріву приміщень. 

«У вівторок у групі не дуже було тепло, градусів 18, - розповідає мама Таня, дитинка 
якої ходить до дитячого садочка, - та все одно, відчувалося вже тепле повітря. А в середу 
приміщення прогрілося до 22, і стало легше, адже малого не потрібно вдягати в «сто 
одяганок» (жартує)».

«Для мене дуже важливо знати, що дитина вчиться в теплому приміщенні, - каже мама 
школяра Андрія, - дітвора ніби то вже самостійна, але все одно, батьки турбуються: як 
одягнений, чи не висмикнуто одяг, чи надягнув кофтинку, чи не замерз. Якщо ж холод-
но, то ні про які уроки й думати не хочеться. А якщо в класі тепло, тобто створено ком-
фортні умови для навчання, то й сам процес йде жвавіше».

Від фіНАЛУ КУбКА УКРАїНИ – 
дО чЕмПіОНАТУ СВіТУ
Яскраві враження, адреналін і незабутні емоції – другий рік поспіль в Бучі 
проходить головна подія українського мотоциклетного спорту.

в Очікуванні міжнарОднОї ПОдії

Стор. 6

Стор. 7
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Це свято - вияв поваги до тих, хто сво-
єю мужністю і героїзмом на фронті і в 

тилу захистив свою країну  в роки Другої 
світової війни, відстоював її інтереси в ло-
кальних війнах і військових конфліктах 
на теренах інших держав, хто сьогодні за-
хищає незалежність і суверенітет на схо-
ді України. Це своєрідний зв’язок поко-
лінь від козацтва до сучасності. Сьогодні 
справа захисту української незалежності 
згуртувала кадрових військових, медпра-
цівників, добровольців, волонтерів, вої-
нів-інтернаціоналістів. 

Саме останні з вищеназваних завжди 
були прикладом для суспільства у захи-
сті Вітчизни. Адже вони мають бойовий 
і життєвий досвід, який передають вій-
ськовим сучасної армії та молоді (за-
ймаються патріотичним вихованням).

Перший заступник Бучанського місь-
кого голови Тарас Шаправський вру-
чив подяки учасникам АТО Бучанської 
об’єднаної громади. 

А також 35 пам’ятних медалей від 
Бучанської міської організації інвалі-
дів війни та Збройних сил і учасників 
бойових дій вручив голова органі-
зації Олександр Щербак ветеранам 
Афганістану та учасникам бойових дій в 
інших державах та на сході країни.

Серед присутніх на святі були заступ-
ник військового комісара Ірпінсько-
бучанського військового комісаріату 
майор Ігор Пшенішнюк, заступник 
Київської обласної організації інвалідів 
війни, Збройних сил та УБД –  полков-
ник Валерій Малашенко. 

Полковник, головний спеціаліст від-
ділу соцзабезпечення Київського об-
ласного комісаріату Сергій Кайдан 
та заступник міського голови Петро 
Холодило присвоїли звання офіцерів 
запасу ветеранам Афганістану.

А також полковник, голова Київської об-
ласної організації інвалідів війни, Збройних 
сил та учасників бойових дій Володимир 
Говоров привітав захисників зі святом та 
вручив подяку голові однойменної бучан-
ської організації Олександру Щербаку від 
Державної служби України у справах вете-
ранів війни та учасників АТО. 

Також зі святом усіх присутніх вітав 
і комісар Ірпінсько-бучанського вій-
ськового комісаріату майор Володимир 
Кондратенко.

Після урочистостей гостей свята очі-
кував святковий концерт.

Матеріал підготувала 
Євгенія МАКАРЕНКО

офіційно

На порядок денний було винесено 
низку важливих питань, зокрема 

щодо необхідності реагування на ситу-
ацію, що склалася на ринку електричної 
енергії. Анатолій Федорук зауважив, що 
у владних структурах наголошують на 
необхідності навести лад на ринку елек-
троенергії у найкоротший термін, подо-
лати монополію, аби в підсумку виграв 
споживач послуг.

Також розглянуто питання «Про звер-
нення депутатів Бучанської міської ради 
до Центральної виборчої комісії».

У зв’язку з численними зверненнями 
мешканців міста Буча про підроблення 
їхніх підписів у документах із відкли-
кання депутата Бучанської міської ради 
Андрія Подкідишева за народною ініці-
ативою, депутати міської ради під час 
сесійного засідання детально проаналі-
зували це питання.

Висловлено недовіру всьому складу 
Бучанської міської виборчої комісії.

Ухвалено рішення підтримати звер-
нення депутатів БМР до ЦВК стосовно 
проведення перевірки фактів порушен-
ня законів України Бучанською міською 
виборчою комісією під час проведення 
процедури відкликання депутата БМР 
Подкідишева А.С.

На сесії прийнято блок питань щодо по-
дальшого впровадження реформи децен-
тралізації: одноголосно депутати підтри-
мали проект рішення «Про добровільне 
приєднання Мироцької сільської терито-
ріальної громади Києво-Святошинського 
району до територіальної громади міста 
обласного значення.

Одноголосно прийнято рішення щодо 
початку реорганізації Блиставицької 
Гаврилівської та Луб’янської сільських 
рад шляхом приєднання до Бучанської 
міської ради.

Підтримано питання про звернення 
до Вишгородської районної ради щодо 
передачі майнових комплексів закла-
дів освіти, культури та охорони здо-
ров’я с. Гаврилівка та с. Тарасівщина 
Вишгородського району в комунальну 

власність Бучанської об’єднаної терито-
ріальної громади, Таке ж звернення од-
ноголосно підтримано і до Бородянської 
райради щодо передачі майнових комп-
лексів закладів освіти, культури та 
охорони здоров’я  Блиставицької та 
Луб’янської сільських рад.

Також внесено зміни до Положення 
про відділ реєстрації місця проживання.

Прес-служба БМР

ПОдАлЬше ВПрОВАджеННя рефОрмИ децеНтрАлІзАцІї
11 жовтня в Центральному будинку культури відбулася позачергова сесія 
міської ради, яку провів Бучанський міський голова Анатолій Федорук.

ПРОВОдИ ПРИЗОВНИКіВ 
Традиційно в жовтні по всій кра-
їні відбуваються врочисті прово-
ди призовників на службу до лав 
Збройних сил України. 

Із села Луб’янка призовниками цьо-
го року стали Руслан Багінський та 

Ярослав Богоріл. Громада бажає їм 
гідно служити, бути вірними присязі 
та своєму військовому обов’язку, на-
бути нових знань та вірних товаришів.

служу нарОду україни

На свято Покрови та з нагоди Дня захисника України відбулося покладан-
ня квітів до п’яти пам’ятних знаків загиблим колективами організацій: 

Бучанської міської організації інвалідів війни, Збройних сил та УБД, ветеранів 
Афганістану, Спілкою ветеранів війни УБД та їхніх сімей.

А також у церкві Святої Анни пройшов молебень за загиблими героями. 

Поряд із стадіоном «Ювілейний» 
пройшла виставка військової 

техніки та зброї
Традиційно цього дня було роз-

горнуто польову кухню, де готували 
солдатський куліш.

Організаторами такого заходу 
виступили Бучанська міська органі-
зація інвалідів війни, Збройних сил 
та УБД разом зі Спілкою ветеранів 
війни, УБД та їхніх сімей. Саме вони 
беруть активну участь у національ-
но-патріотичному вихованні молоді.

Також керуючий справами БМР 
Дмитро  Гапченко від Бучанського 
міського голови Анатолія Федорука 
вручив подяки активним учасникам.

Свято мужноСті 
і відваги 
У День захисника України відбулися урочистості в Центральному будинку 
культури. На свято зібралися військові представники різних років і подій. 

За допомогу в організації та про-

веденні заходів до Дня захисника 

України щиру вдячність висловлю-

ємо Бучанській міській раді в особі 

Анатолія Федорука, Управлінню пра-

ці та соціального захисту населення 

Ганні Назаренко, директору КПТХ 

«Продсервісу» Віталію Рибчуну, голові 

правління ПрАТ «Меліоратор» Василю 

Яцюку.
Олександр Щербак, 

голова та рада організації 

Бучанської міської організації інва-

лідів війни, Збройних сил та учасни-

ків бойових дій 



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

3освіта

Рік тому Київська область стала сьо-
мим регіоном-учасником проекту 

«Інклюзивна освіта – рівень свідомості 
нації». Під час поїздки до Бучанської 
загальноосвітньої школи №3 з інклю-
зивною освітою у вересні 2017 року дру-
жина Президента Марина Порошенко 
оголосила, що Київська область долучи-
лася до Всеукраїнського проекту з впро-
вадження та розвитку інклюзивного ос-
вітнього середовища в Україні. Згодом 
Перша леді України підписала відповід-
ний Меморандум про співпрацю в межах 
проекту з головою Київської облдержад-
міністрації Олександром Горганом.

Варто зазначити, що Буча, одне з най-
перших в області міст, яке долучилося 
до впровадження інклюзивної освіти. 
Першими в місті розпочали свою робо-
ту у цьому напрямі такі заклади як НВК 
«Берізка» і Бучанський ЗЗСО №3, який 
обладнано пандусами, ліфтом, також є 
класи зі спеціальними меблями, облаш-
товані санвузли – створені всі умови для 
комфортного навчання і перебування 

учнів з особливими освітніми потребами 
в закладі. Нині в місті кількість закладів 
з інклюзивною освітою постійно зростає.

– На сьогодні в Бучі майже в усіх освіт-
ніх закладах впроваджено інклюзивну 
освіту, а інклюзивно-ресурсний центр 
є осередком, в якому працюють квалі-
фіковані фахівці, що надають корекцій-
но-розвиткові та психолого-педагогічні 
послуги дітям з особливими освітніми 
потребами. У центрі проводять комп-
лексну багатопрофільну оцінку розвит-
ку дитини, з’ясовують питання освітніх 
потреб та надають рекомендації батькам 
(одному з батьків) або законним пред-
ставникам дітей з особливими освітніми 
потребами щодо особливостей організа-
ції надання психолого-педагогічної допо-
моги таким дітям, - розповіла журналісту 
газети «Бучанські новини» директор 
Бучанського міського інклюзивно-ре-
сурсного центру Наталія Порошинська.

У центрі проводять заняття з такими 
фахівцями як: реабілітолог, дефектолог, 
психолог. Надається методична, просвіт-
ницька і роз’яснювальна допомога щодо 
реалізації інклюзивної освіти в освітніх 
закладах. Розробляються рекомендації 

щодо програми навчання, особливостей 
організації психолого-педагогічної допо-
моги відповідно до потенційних можли-
востей психофізичного розвитку дитини 
та забезпечення системного кваліфікова-
ного супроводження.

– Інклюзивна освіта дуже важлива 
сьогодні, адже вона дає можливість ди-
тині з особливими освітніми потреба-
ми відвідувати заклад освіти за місцем 
проживання, мати повноцінний доступ 
до освітнього процесу, соціалізації і 
взаємодії з однолітками, – каже Наталія 
Порошинська. – На сьогоднішній день 
можна з упевненістю сказати, що можли-
вості цих дітей постійно розширюються.  
Створюються всі умови для навчання, 
розвитку, соціалізації дітей з особливими 
освітніми потребами, які будуть відпові-
дати сучасним європейським стандар-
там. Адже в Бучі знають, що інклюзивна 
освіта – це рівень свідомості нації.

Юлія БОБРиК

ІНКлюзИВНА ОСВІтА – 
рІВеНЬ СВІдОмОСтІ НАцІї
Не так давно в нашій державі з’явилося нове, але дуже важливе  поняття – інклюзивна освіта.
Інклюзивна освіта сьогодні дає можливість дітям з особливими освітніми потребами здобути освіту і спеціаль-
ність, знайти своє місце в житті. Тому питанням інклюзивної освіти в Україні, і в Бучі зокрема, приділяють все 
більше уваги.

Я маю право
У бучанському міському парку 
в межах загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту 
«Я маю право» було проведено 
правовий квест «Мистецтво бути 
правим» для лідерів учнівського 
самоврядування.

Квест мав 6 цікавих станцій, які 
координували самі учні: захист 

здоров`я в Україні, чорний ящик, 
юридичний рахунок, інтелектуальний штурм, право-обов’язок, юридична кон-
сультація.

Перемогу здобула команда НВК СЗОШ І-ІІІ ст. №4.
Всі учні отримали позитивні емоції, дізналися багато цікавого, а головне –  

корисного.

РЕАЛіЗАціЯ міжНАРОдНИх 
СТАНдАРТіВ щОдО ЗАхИСТУ 
ПРАВ діТЕЙ З ОСОбЛИВИмИ 
ОСВіТНімИ ПОТРЕбАмИ
Президент Петро Порошенко під-
писав Закон «Про внесення змін 
до деяких законів України щодо 
доступу осіб з особливими освіт-
німи потребами до освітніх по-
слуг».

Закон передбачає імплементацію 
та реалізацію міжнародних та єв-

ропейських стандартів щодо захи-
сту прав та законних інтересів осіб з 
особливими освітніми потребами та 
приведення вищезазначених законо-
давчих актів у відповідність з норма-
ми актів міжнародного права та базо-
вого Закону України «Про освіту».

Реалізація Закону сприятиме роз-
витку та соціалізації осіб з особливи-
ми освітніми потребами.

Документ передбачає внесення 
змін до Законів України «Про загаль-
ну середню освіту», «Про позашкіль-
ну освіту», «Про професійно-техніч-
ну освіту» в частині забезпечення 
права осіб з особливими освітніми 
потребами на здобуття освіти, от-
римання психолого-педагогічних та 
корекційно-розвиткових послуг у за-
кладах освіти.

Закон набирає чинності з дня, на-
ступного за днем його опублікуван-
ня, тобто з 11 жовтня.

вОрзель

кОмунальна служба

Ремонт теплотраси
У Гаврилівці проходять роботи 
із заміни аварійної ділянки те-
плотраси на попередньоізольова-
ні (поліуретанові) труби.

– Нині ми вже закінчуємо ремонт із 
замінення труб на аварійній ділянці те-
плотраси. Поліуретанові труби мають 
значно кращі технічні властивості, тож 
тепловтрата зводиться до мінімуму, – 
повідомив газеті «Бучанські новини» в. о. 
старости в селах Гаврилівка, Тарасівщина 
Бучанської міської ради Олег Покрасьон.

Громадські обговорення продовжуються
Ще два громадські обговорення пройшли у Ворзелі. На зустрічах звуча-
ли одні й ті самі запитання, що ставлять одні й ті самі присутні, і вкотре 
чують відомі відповіді Ворзельського селищного голови Лариси Федо-
рук та Бучанського міського голови Анатолія Федорука, які незмінними 
залишаються ще з часу проведення першої зустрічі.

Аот головні наголоси хочеться розставити, аби 
було зрозуміло, що втрачений час - це не що 

інше, як втрачені ресурси для розвитку громади. І 
«губляться» вони вже чотири роки поспіль. При 
цьому з Ірпінської міськради в бюджет жодна грив-
ня не повернулася.

Жити так і надалі чи обрати шлях пропорційно-
го розподілу коштів, розвитку, створення ЦНАПу, 
наближення послуг - саме ці питання повинні бути 
в центрі уваги, аби потім не шкодувати про зробле-
не. Порівнювати і прагнути змін на краще – такими 
принципами мають керуватися присутні на обгово-
реннях, аби не оступитися під час голосування.

Із 149 зареєстрованих, які брали участь у громад-
ських обговореннях у Кичеєвому: 103 мешканці се-

лища висловилися «за», і таким чином підтримали ініціативу селищного голови 
про приєднання до міста обласного значення, 44 – «проти», 1 – утримався.

Привітали захисників зі святом
Напередодні Дня захисника України привітали земляків, учасників АТО, 
військовослужбовців, членів їхніх сімей. 

Уродинному колі пройшов захід, де звучали слова вдячності учасникам бойо-
вих дій, українська пісня у виконанні хору «Перевесло», яка підносила на-

стрій. Завершився захід своєрідним ланцюгом єднання під час виконання пісні 
«Єднаймося, люба родино!» 
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4 єдина родина

– У рідному селищі ви відомі як гро-
мадський діяч, розкажіть про свою ді-
яльність?

– Після того як Андрія Купраша було 
обрано селищним головою, він запропо-
нував мені ввійти до складу виконкому 
і, мабуть, з цього і розпочалася моя гро-
мадська діяльність. У виконкомі піді-
бралася гарна команда, яка була готова 
працювати на благо селища. Та сьогодні 
це вже не просто група однодумців, а 
справжні друзі. 

– Які соціальні проекти вам вдалося 
реалізувати?

– За попередньої влади в нас не було ні 
Дня селища, ні святкувань. Наша коман-
да, розуміючи, що бюджет селища неве-
ликий, вирішила робити свята за влас-
ний рахунок та власними силами. Все 
почалося з новорічної фотозони біля се-
лищної ради. Ми закупили все необхідне 
і своїми руками зробили цю зону, також 
організували конкурс на краще фото з 
призами. Далі було свято снігу з безкош-
товними частуваннями та гарячим чаєм. 

Також було кілька толок, прибирання те-
риторії до Дня селища. Можливо, ці за-
ходи не є чимось грандіозним, але вони 
мають дуже гарні відгуки серед наших 
односельців, і ми відчуваємо, що роби-
мо потрібну справу. Тож подіваюся, що 
справжні великі проекти ще попереду. 

– Чому сучасній людині сьогодні 
важливо окрім особистих питань опі-
куватися проблемами громади?

– Зазвичай, люди чекають, що хтось 
прийде і зробить. Ми намагаємося зла-
мати цей стереотип і дати зрозуміти гро-
маді, що потрібно щось робити, почина-
ючи з малого. Під лежачий камінь вода 
не тече. Ми хочемо показати людям, що 
багато чого можна зробити самостійно.

– З нагоди Дня селища ви отримали 
дві грамоти, що значать для вас ці   на-
городи?

– Мені дуже приємно, що моя діяль-
ність не залишається поза увагою. Я 
розглядаю їх, як визнання того, що моя 
робота на благо громади не даремна і 
дійсно потрібна.

– Багато років ви займаєтеся підпри-
ємницькою діяльністю і маєте досить 
успішний бізнес: ваші поради для під-
приємців-початківців? З чого розпо-
чати і як реалізувати свою ідею?

– Мій улюблений слоган - кожен має 
займатися своєю справою, тому раджу 
всім, хто збирається розпочати власний 
бізнес, продумати, чи вистачить фахових 
знан, і головне, не втрачати мотивацію. 
Наш бізнес повністю сімейний. Мої мама 
і брат - кухарі, дружина навчилася готу-
вати не гірше за них, а мені довелося пе-
рекваліфікуватися. Ми все робимо самі 
від приготування страв до прибирання 
залу, і в кожну роботу вкладаємо душу.

– Поговорімо про більш повсякденні 
теми. Розкажіть, які книжки читаєте?

– Цікавлюся альтернативною історією 
Другої світової війни. На одному дихан-
ні прочитав всі книги Віктора Суворова. 

– А що скажете про кіно?

– Фільми люблю легкі, комедії, фан-
тастику.

– Яку музику слухаєте?
Уже давно слухаю українські групи: 

Скай, Друга Ріка, Мандри, Мед Хедс. 
Зараз подобається гурт Тінь Сонця.

– Нещодавно на своїй сторінці в соці-
альних мережах ви виклали відео свого 
виступу. Ви займаєтеся музикою?

– Музикою професійно ніколи не за-
ймався. Граю на гітарі, іноді співаю в 
нашому кафе. Але це все залежить від  
настрою. 

– Яка у вас мета на найближче май-
бутнє?

– На даному етапі приєднання 
Бабинець до Бучанської ОТГ. Процес 
йде дуже важко і з великими перепона-
ми, сподіваюся, що всі негаразди здола-
ємо і житимемо в складі дружної і про-
цвітаючої громади.

Юлія БОБРиК

ОсОбистість

святО

Роман ГАНАбА: 
«Кожен має займатися 
своєю справою»
Ввічливий, діловий, порядний, скромний. Романа Ганабу добре знають у 
Бабинцях. Усе своє життя він прожив у рідному селищі, тут він навчався, 
тут одружився, має двох чудових дітей, власний бізнес. Та найбільше од-
носельчани цінують його за тверду життєву позицію і оптимізм, віру в май-
бутнє.

Уцентрі, біля Будинку культури, на 
народні гуляння дружньою роди-

ною зібралися жителі села.

Привітали мешканців Бучанський 
міський голова Анатолій Федорук, 
Здвижівський сільський голова 
Анатолій Черненко, які побажали селу 
процвітання, а кожній родині — щастя, 
достатку, злагоди та добробуту.  

А також нагородили 
подяками тих, хто об-
стоює активну грома-
дянську позицію, бере 
участь у суспільному 
житті села та зробив 
особистий внесок у 
розвиток територіаль-
ної громади.

До вітань долучилися і сільські амато-
ри: учасники вокальних та хореографіч-
них колективів. 

Ведучий свята зігрівав присутніх 
теплими словами. Зі сцени згадували 
старожилів, багатодітну сім’ю, наймо-
лодшого жителя, іменинників та інших 
жителів громади.

Під час свята до уваги гостей було 
представлено виставку народних уміль-
ців села. 

Також біля Будинку культури презен-
тували кулінарні шедеври місцевих го-
сподинь. 

Усі охочі мали змогу познайомитися з 
виробами народного мистецтва та ску-
штувати смачні страви. Особливою по-
пулярністю користувалася національна 
страва – куліш. Скуштувати цей про-
дукт зібралося чимало охочих.

Розваги цього дня чекали і наймолод-
ших гостей свята: малюнки на асфальті, 
аква-грим тощо.  

До святкових розваг долучилися і гос-
ті з ближніх сіл. 

Під кінець свята радували своїм спі-
вом блиставицький гурт «Інтервал», а 
завершував - запальний виступ чолові-
чого вокального квартету «Гетьман».

Отож залишається побажати громаді й 
надалі такої згуртованості, яку вони проде-
монстрували під час святкування Дня села. 

Євгенія МАКАРЕНКО

У здвижівці святкували 
день села
На Покрову Здвижівка відсвяткувала День народження весело: піснями, тан-
цями, пригощаннями та дитячими іграми. Кожен знайшов розваги до смаку.
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UA:Перший
6:00 м/с «ведмедi-сусiди».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,2
1:00,3:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
9:30,11:50,14:25,15:10,16:40,19:25,22
:45,1:10,2:50,4:25 Погода.
9:40 т/с «елiза». (12+).
11:25,14:05 телепродаж.
12:00 енеїда.
13:10,14:30 радiодень.
13:35 д/с «незвичайнi культури».
15:20 чудова гра.
15:50 д/с «це цiкаво».
16:20 лайфхак українською.
16:50 концертна програма марiї 
бурмаки «нове та улюблене».
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00,21:50,3:40 своя земля.
19:35 д/с «життя з левами». (12+).
19:50,1:25 т/с «за службовим 
обов`язком». (16+).
21:25 Олiмпiйська доба.
22:15 #@)?$0 з майклом Щуром.
22:50 Перший на селi.
23:20 Перша шпальта.
23:45,3:55 #Neoсцена з Олегом 
вергелiсом.
2:25 складна розмова.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,0:4
5,5:25 «тсн».
9:30 «чотири весiлля».
11:00,12:20 «Одруження наослiп».
12:50,14:15 «мiняю жiнку».
15:45 «сiмейнi мелодрами».
17:10 т/с «величне столiття. нова 
володарка».
19:20 «секретнi матерiали».
20:35 «чистоnews».
20:45 мелодрама «двi матерi». 
21:45,22:40 «#ШоуЮри».
23:40,0:50 «танцi з зiрками».

Iнтер
6:00 м/ф.
6:15,23:15 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 
«новини».
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:15,12:25 Х/ф «сфера». (12+).
13:00 Х/ф «афера по-
американськи». (16+).
15:45 «чекай на мене. україна».
18:00,19:00,4:05 «стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 т/с «я подарую тобi 
свiтанок». 
22:10 т/с «Однолюби».
0:10 т/с «Господиня великого 
мiста».
5:20 «Подробицi» - «час».

ICTV
4:55 скарб нацiї.
5:00 еврика!
5:10 служба розшуку дiтей.
5:15 т/с «вiддiл 44». (16+).
6:00,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.

7:00 факти тижня. 100 хвилин з О. 
соколовою.
8:45 факти. утродень.
9:15 надзвичайнi новини. Пiдсумки 
з к. стогнiєм.
10:10 антизомбi.
11:10,13:25 секретний фронт.
12:45,15:45 факти. день.
13:45 Х/ф «життя». (16+).
15:35,16:20 Х/ф «Пiслязавтра».
18:45,21:05 факти. вечiр.
20:20 Прорвемось!
21:25 т/с «Пес 4». (16+).
22:40 свобода слова.
0:50 Х/ф «Iнтереси держави». (16+).

Новий канал
3:00 зона ночi.
3:50 абзац.
5:15,6:45 Kids` Time.
5:20 м/с «том i джерi шоу».
6:50 м/ф «бiгфут молодший: стань 
легендою».
8:30 Х/ф «Пустун». (16+).
10:30 Х/ф «конвоїри». (16+).
12:30 Х/ф «залiзна людина 3». 
15:10 Х/ф «на межi майбутнього». 
17:30,2:05 таємний агент.
19:00 ревiзор.
21:20 Пристрастi за ревiзором.

СТБ
5:56 т/с «анатомiя Грей».
6:54,15:25 все буде добре!
8:54,19:00 т/с «коли ми вдома».
9:54 мастерШеф. (12+).
13:00 битва екстрасенсiв. (16+).
17:30,22:00 вiкна-новини.
18:00 Один за всiх. (16+).
20:00,23:00 Хата на тата. (12+).
22:45 Invictus. Iгри нескорених 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,2:3
5 сьогоднi.
9:30,3:35 зоряний шлях.
10:30 свекруха або невiстка.
11:20 реальна мiстика.
13:20,15:30,4:40 агенти 
справедливостi. (12+).
16:00 Iсторiя одного злочину 3. 
18:00 т/с «доктор ковальчук 2». 
19:50 «Говорить україна».
21:00 т/с «вiддай мою мрiю», 1 
i 2 с.
23:30 Х/ф «мумiя 2: Повернення». (

ТК «Київ»
7:00 «наглядачi заповiдника».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:20 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «Поради лiкаря».
9:15,20:20,2:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «депутатська приймальня».
16:10 «ветеринарнi пригоди люка 
Гембела».
17:00,0:20 «київ Live».
19:25 «найбiльшi обмани в iсторiї».
20:30 «служба порятунку».
21:25 «бойовий вiдлiк».
22:30,3:40 «на часi».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».

UA:Перший
6:00 м/с «ведмедi-сусiди».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
9:30,11:50,14:25,19:25,22:45,1:10,2:
50,4:25 Погода.
9:40 т/с «елiза». (12+).
11:25,14:05 телепродаж.
12:00 д/с «смачнi iсторiї».
13:10,14:30 радiодень.
13:35 д/с «незвичайнi культури».
15:15 т/с «Галерея вельвет». (12+).
16:50,4:30 фольк-music.
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 Плiч-о-плiч.
19:35 д/с «життя з левами». (12+).
19:50,1:25 т/с «за службовим 
обов`язком». (16+).
21:25,3:20 UA:спорт.
21:45 нашi грошi.
22:15 д/с «далекий космос».
22:50 розсекречена iсторiя.
23:45,3:55 #бiблiоFUN з р. 
семкiвим.
2:25 складна розмова.
3:35 тема дня.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,0:4
5,5:25 «тсн».
9:30 «чотири весiлля».
10:50,12:20 «Одруження наослiп».
12:50,14:15 «мiняю жiнку».
15:45 «сiмейнi мелодрами».
17:10 т/с «величне столiття. нова 
володарка».
19:20 «секретнi матерiали».
20:35 «чистоnews».
20:45 мелодрама «двi матерi». 
21:45,23:35,0:50 «модель XL 2».
1:30 комедiя «недотурканi». (16+).

Iнтер
6:00 м/ф.
6:15,23:15 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:20,12:25 т/с «абатство даунтон». 
12:45,21:00 т/с «я подарую тобi 
свiтанок». (12+).
14:00 «склад злочину».
14:50,15:45,16:45 «речдок».
18:00,19:00,4:00 «стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
22:10 т/с «Однолюби».
0:10 т/с «Господиня великого 
мiста».
2:00 «Орел i решка. морський 
сезон».
2:50 “Орел i решка. Шопiнг”.
4:45 “Top Shop”.
5:15 «Подробицi» - «час».

ICTV
4:10 скарб нацiї.
4:20 еврика!
4:25 факти.
4:45 т/с «вiддiл 44». (16+).
5:35,20:20 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.

8:45 факти. ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 Прорвемось!
11:10 я зняв!
12:10,13:20 Х/ф «день бабака».
12:45,15:45 факти. день.
14:55,16:20 т/с «Пес». (16+).
17:40 т/с «марк+наталка». (16+).
18:45,21:05 факти. вечiр.
21:25 т/с «Пес 4». (16+).
22:40 «на трьох». (16+).
23:50 Х/ф «фунт плотi». (16+).
1:55 т/с «Прокурори».
2:40 т/с «Патруль. самооборона».

Новий канал
3:20 служба розшуку дiтей.
3:25,2:55 зона ночi.
4:40 абзац.
6:10,7:35 Kids` Time.
6:15 м/с «том i джерi шоу».
7:40,0:00 київ вдень i вночi. (16+).
8:45 т/с «любов напрокат». (12+).
10:40 т/с «вiдчайдушнi 
домогосподарки». (16+).
16:00,21:00 будиночок на щастя. 
17:00,19:00 Хто проти блондинок? 
22:00 Х/ф «в пеклi». (18+).
1:00 Х/ф «чоловiча робота».

СТБ
5:42,8:33,19:00 т/с «коли ми 
вдома».
6:39,15:25 все буде добре!
10:34,20:00,23:00 мастерШеф. 
13:00 битва екстрасенсiв. (16+).
17:30,22:00 вiкна-новини.
18:00 Один за всiх. (16+).
22:45 Invictus. Iгри нескорених 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,2:0
0 сьогоднi.
9:30 зоряний шлях.
10:30 свекруха або невiстка.
11:20,3:00 реальна мiстика.
13:20,15:30,4:40 агенти 
справедливостi. (12+).
16:00 Iсторiя одного злочину 3. 
18:00 т/с «доктор ковальчук 2». 
19:50 «Говорить україна».
21:00 т/с «вiддай мою мрiю»
23:30 т/с «CSI: маямi». (16+).
1:30 телемагазин.

ТК «Київ»
7:00 «наглядачi заповiдника».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:20 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «Поради лiкаря».
9:15,20:20,2:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «депутатська приймальня».
16:10 «ветеринарнi пригоди люка 
Гембела».
17:00,0:20 «київ Live».
19:25 «найбiльшi обмани в iсторiї».
20:30 «київськi iсторiї».
21:25 «бойовий вiдлiк».
22:30,3:40 «на часi».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
4:05 «мультляндiя».

UA:Перший
6:00 м/с «ведмедi-сусiди».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
9:30,11:50,14:25,16:40,19:25,22:45,1
:10,2:50,4:25 Погода.
9:40 т/с «елiза». (12+).
11:25,14:05 телепродаж.
12:00 д/с «смаки культур».
13:10 радiодень.
13:35 д/с «незвичайнi культури».
14:30 52 вiкенди.
15:15 т/с «Галерея вельвет». (12+).
16:55 сильна доля.
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 Плiч-о-плiч.
19:35 д/с «життя з левами». (12+).
19:50,1:25 т/с «за службовим 
обов`язком». (16+).
21:25,3:20 UA:спорт.
21:45,2:25 складна розмова.
22:15 д/с «далекий космос».
22:50 схеми. корупцiя в деталях.
23:20 нашi грошi.
23:45,3:55 #KiноWALL з с. 
тримбачем.
3:35 тема дня.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,0:4
5,5:25 «тсн».
9:30 «чотири весiлля».
11:00,12:20 «Одруження наослiп».
12:50,14:15 «мiняю жiнку».
15:45 «сiмейнi мелодрами».
17:10 т/с «величне столiття. нова 
володарка».
19:20 «секретнi матерiали».
20:35 «чистоnews».
20:45 мелодрама «двi матерi». 
21:45,23:40,0:50 «король десертiв».
1:50 комедiя «недотурканi». (16+).

Iнтер
6:00 м/ф.
6:15,23:15 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:20,12:25 т/с «абатство даунтон». 
12:45,21:00 т/с «я подарую тобi 
свiтанок». (12+).
14:00 «склад злочину».
14:50,15:45,16:45 «речдок».
18:00,19:00,4:00 «стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
22:10 т/с «Однолюби».
0:10 Х/ф «синi як море очi». (16+).
2:00 «Орел i решка. 
Перезавантаження».

ICTV
4:00 скарб нацiї.
4:10 еврика!
4:15 служба розшуку дiтей.
4:20 студiя вашингтон.
4:25 факти.
4:45 т/с «вiддiл 44». (16+).
5:35,10:10 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.

9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
11:10 я зняв!
12:10,13:20 Х/ф «Iнтереси 
держави». (16+).
12:45,15:45 факти. день.
14:55,16:20 т/с «Пес». (16+).
17:40 т/с «марк+наталка». (16+).
18:45,21:10 факти. вечiр.
20:20 секретний фронт.
21:30 т/с «Пес 4». (16+).
22:45 «на трьох». (16+).
23:50 Х/ф «Патруль часу». (16+).
1:55 т/с «Прокурори».
2:40 т/с «Патруль. самооборона».

Новий канал
3:00 зона ночi.
4:40 абзац.
6:10,7:35 Kids` Time.
6:15 м/с «том i джерi шоу».
7:40,0:00 київ вдень i вночi. (16+).
8:40 т/с «любов напрокат». (12+).
10:40 т/с «вiдчайдушнi 
домогосподарки». (16+).
16:00,21:00 будиночок на щастя. 
17:00,19:00 любов на виживання. 
22:00 Х/ф «кiкбоксер: вiдплата». 
1:00 Х/ф «виходу немає». (16+).

СТБ
5:50,8:50,19:00 т/с «коли ми 
вдома».
6:50,15:25 все буде добре!
9:50,20:00,23:00 мастерШеф. (12+).
12:30 битва екстрасенсiв. 
апокалiпсис. (16+).
17:30,22:00 вiкна-новини.
18:00 Один за всiх. (16+).
22:45 Invictus. Iгри нескорених 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00 
сьогоднi.
9:30 зоряний шлях.
10:30 свекруха або невiстка.
11:20,2:50 реальна мiстика.
13:20,15:30,4:40 агенти 
справедливостi. (12+).
16:00 Iсторiя одного злочину 3. 
18:00 т/с «доктор ковальчук 2». 
19:50 «Говорить україна».
21:00 т/с «вiддай мою мрiю»
23:30,2:00 т/с «CSI: маямi». (16+).
1:30 телемагазин.

ТК «Київ»
7:00 «наглядачi заповiдника».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:20 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «Школа права».
9:15,20:20,2:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «депутатська приймальня».
16:10 «ветеринарнi пригоди люка 
Гембела».
17:00,0:20 «київ Live».
19:25 «найбiльшi обмани в iсторiї».
20:30 «якiсне життя».
21:25 «бойовий вiдлiк».
22:30,3:40 «на часi».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
4:05 «мультляндiя».

ГАЗЕТА ВИхідНОГО дНЯ 18 жовтня 2018 року

ЧАС РЕЛАКСУ
Понеділок • 22 жовтня вівторок • 23 жовтня Середа • 24 жовтня

22–28 жовтня 2018 року

ОВЕН (21.03-20.04).
Зараз ваш час, хоч  яким би далеким 

вiд iстини це твердження вам здава-
лося. Все падає з рук - не опускайте їх, спро-
буйте ще раз. Якщо не виправдалося чергове 
очiкування - не страшно, ще не все втрачено. 
У пiдсумку, до кiнця тижня ви зрозумiєте, що 
зробили безлiч справ, i досягли того, про що i не 
мрiяли. Середа i субота - вдалi днi для творчо-
го спiлкування та любовних побачень. Недiля 
може виявитися днем отримання важливої iн-
формацiї i таємних знань. 

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)
На цьому тижнi не варто поспiшати, 

спроба подолати перешкоду може при-
звести лише до травм - як фiзичних, так i мораль-
них. Краще знайти спосiб обiйти бар`єри. Дуже 
значну роль матимуть стосунки начальник-пiд-
леглий. У середу не бажано починати щось нове. 
Обмежтеся дрiбними справами i постарайтеся 
убезпечитися вiд неприємних зустрiчей. У чет-
вер i п`ятницю ви досягнете гарних результатiв.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06)
Одне з важливих завдань цього тиж-

ня - це поступово знижувати  емоцiй-
не навантаження i починати вiдновлювати свiй 
енергетичний потенцiал. За бажання вам вдасть-
ся перейти на вiльний графiк. Краще генерувати 
менше iдей, але незвичайних i креативних. Вашi 
зусилля матимуть бажаний результат, причому 
вiн буде помiтний всiм. Ваш авторитет у началь-
ства зросте. Суботу варто витратити на створен-
ня гармонiйної атмосфери в сiм`ї.

РАК (22.06-22.07)
На цьому тижнi вам слiд уникати 

стресiв, якi можуть пiдiрвати душевну 
рiвновагу. Ви довго працювали, тепер 

у вас може з`явитися можливiсть насолоджува-
тися своїми досягненнями й успiхами. I ви цiл-
ком можете розраховувати на допомогу друзiв i 
близьких. У середу чекайте новин з романтичної 
сфери життя. У четвер обстоюйте свої iнтереси. 
У вихiднi постарайтеся придiлити бiльше уваги 
близьким.

ЛЕВ (23.07-23.08)
Ваше занепокоєння з приводу влас-

них можливостей не має підстав, спро-
буйте зупинитися на чомусь одному 

i йдiть до кiнця, навiть якщо сумнiваєтеся. 
Ситуацiя на роботi змiниться на краще, тiль-
ки не перестарайтеся з оригiнальнiстю. У по-
недiлок i вiвторок, втiлюючи грандiознi плани 
в життя, ризикуєте дiяти незграбно. Знизьте 
оберти. У п`ятницю краще не планувати нiчого 
серйозного, а дозволити собi невеликий вiдпо-
чинок. У вихiднi можете зiткнутися з пiдступ-
нiстю i навiть зрадою.

ДІВА (24.08-23.09)
Впевненiсть у своїх силах i прихиль-

нiсть начальства постарайтеся вико-
ристовувати для подолання складнощiв 

у професiйнiй сферi. Бажано зробити це безкон-
флiктним шляхом, нехай навiть вiн i займе бiль-
ше часу. Хороший перiод для нових захоплень. 
Важливо створити для себе комфортне середови-
ще, що дозволяє оптимiстично дивитися на свiт. 

АСТРОЛОГічНИЙ ПРОГНОЗ  НА 22-28 жОВТНЯ 2018 РОКУ
ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)

На цьому тижнi будете пiдсвiдомо 
прагнути до участi в рiзноманiтних 

авантюрах. Невiдомо, чи буде ця ри-
зикована дiяльнiсть виправдана до-

сягненням мети. Однак безлiч незабутнiх пере-
живань вам гарантовано. У серединi тижня не 
чекайте хороших новин, зараз у вашому життi 
все дуже сумбурно. У четвер зможете згладити 
майже будь-якi кути. Сiмейнi суперечки на аб-
страктнi теми в суботу можуть виявитися не-
конструктивними i занадто емоцiйними.

СКОРПІОН (24.10-22.11)
Тиждень може наявно продемон-

струвати вашi внутрiшнi комплекси. 
Що ж, тим легше буде з ними боро-

тися. I вас чекає успiх у цій справі. Дуже скоро 
ви вiдчуєте гармонiю зi свiтом, задоволення вiд 
роботи і зарплати. Ви зможете швидко досягти 
мети, зацікавивши начальника своєю iдеєю. У 
вас з`явиться можливiсть позбутися багатьох 
проблем, варто лише вірити в себе.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)
Нехай ваша скромнiсть обмежить-

ся тим, що ви не будете надто бага-
то говорити про свої досягнення. Не 

бiйтеся приймати рiшення, брати на себе вiд-
повiдальнiсть. У вiвторок постарайтеся не спе-
речатися з начальством, це може призвести до 
серйозного конфлiкту. У четвер є ймовiрнiсть 
пiдвищення на посадi.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)
На цьому тижнi вам доведеться 

проявити дипломатичнiсть, не варто 
вриватися у внутрiшнiй свiт оточую-
чих людей без запрошення. У вiвто-

рок занадто швидке здійснення ваших бажань 
має насторожити, ймовірно, за це доведеть-
ся чимось заплатити. Не виключено, що вас 
просто заманюють у пастку. Друга половина 
тижня може виявитися вдалим моментом для 
коригування сiмейного бюджету.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)
Проблеми на роботі на цьому 

тижнi вдасться  розв’язати. Активна 
дiяльнiсть i дисциплiна - цi якостi мо-

жуть вiдкрити перед вами новi перспективи. У 
середу i четвер деяка неуважнiсть може призве-
сти до забудькуватостi та запiзнень, щоб цього 
уникнути, всю важливу iнформацiю краще фiк-
сувати. Дозвольте собi задоволення у вихiднi, 
сходiть у гостi, на концерт, збагатіться новими 
враженнями.

РИБИ (20.02-20.03)
Ви нарештi вiдчуєте енергiю за-

мiсть апатiї, що дозволить вам взяти 
участь в рiзних проектах i вирiшеннi 

найбiльш незвичайних питань, про якi навiть 
i думати не могли. Нові iдеї допоможуть про-
явити себе як лiдер, розкривши вашi органiза-
торськi здiбностi. Тиждень буде насичений кон-
тактами, поїздками, зустрiчами i спiлкуванням. 
У вихiднi обов`язково знайдiть час для друзiв i 
поспілкуйтеся з ними.
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Продовження.
Початок на стор. 1

Президент Петро Порошенко взяв 
участь у відкритті Пластового виш-

кільного центру та зустрівся з членами 
Національної скаутської організації 
України «Пласт». Також у церемонії від-
криття взяли участь народний депутат 
України Ярослав Москаленко, голова 
КОДА Олександр Горган, Бучанський 
міський голова Анатолій Федорук, ке-
рівники департаментів та управлінь 
ОДА.

Відтепер пластуни матимуть власний 
дім на Київщині, де зможуть активно 
проводити своє дозвілля, організовува-
ти тренінги, лекції та вишколи.

– Організація, яка в Україні об’єднує 
майже вісім тисяч членів, має 118 осеред-
ків, діє у всіх областях і виховує справ-
жніх патріотів, повинна мати сучасний 
центр. Чи не вперше в нашій державі 
національно-патріотичне виховання 
нарешті стало одним із пріоритетів 
державної політики в Україні. Уперше за 
чверть століття в державному бюджеті 
було передбачено десять мільйонів гри-
вень на виконання заходів з національ-
но-патріотичного виховання, – заува-
жив Президент.

Президент зазначив, що гасло плас-
тунів: «Сильно! Красно! Обережно! 
Бистро!» повною мірою характеризує 

вихованців найстаршої української ска-
утської організації, також офіційно іс-
нує у восьми країнах світу: Австралії, 
Аргентині, Великобританії, Канаді, 
Німеччині, Польщі, Словаччині та США.

Під час відкриття відбулася церемонія 
символічного прийому до Пластприяту 
Президента, під час якої Главі держави 
пов’язали хустку Пластприяту і вручи-

ли грамоту про Почесне опікунство го-
ловою національної пластової організа-
ції України «Пласт».

Петро Порошенко оглянув Пластовий 
вишкільний центр, місце вшанування 
героїв-пластунів, які загинули, захи-
щаючи незалежність нашої держави на 
сході України, та взяв участь у церемонії 
запалювання пластової ватри.

Голова КОДА Олександр Горган заува-
жив, що нарешті його мрія збулася і зга-
дав той день, що дав старт сьогоднішній 
події, подякував за постійну турботу 
щодо його будівництва Бучанському 
міському голові Анатолію Федоруку, 
який одразу підтримав ідею створен-
ня центру, сказав, що знає місце, де він 
може гармонійно вписатися. Сьогодні 
це вже сталося, і значна в цьому заслуга 
– команди Бучанської міської ради.

У свою чергу міський голова подя-
кував усім керівникам будівельних 
організацій, керівникам структурних 
підрозділів КОДА, підприємствам і під-
приємцям, які доклали максимум зу-
силь для створення зручних і комфорт-
них умов для пластунів.

подія року

ПлАСтОВИй ВИшКІлЬНИй цеНтр ВІдКрИтО
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Якщо ви, як і ми, запитали себе «це 
живі діти чи ляльки?», то ми раді 
представити вам автора цих неймо-
вірних створінь!
Творець усіх робіт – танкіст Сергій 
Бондар.
У світі є лише два майстра-ребор-
ніста чоловічої статі – один італієць 
та наш Сергій. Такою копіткою спра-
вою займаються переважно жінки.

НАЧе жИВІ: ВОїН АтО ВлАСНОрУЧ СтВОрює лялЬКИ

Продовження.
Початок на стор. 1

13-14 жовтня на мототрасі спортив-
но-технічні клубу «СОНА» відбувся 
Фінал Кубка України з мотокросу.

Траса завдовжки 1800 метрів з’яви-
лася на околиці міста у 1994 році і від-
повідає всім європейським стандартам. 
Понад 100 спортсменів з різних куточків 
України долали 22 трампліни та 17 по-
воротів. Гонки пройшли в класах 60, 85, 
250, Open, квадроцикли, екіпажі, жінки. 
Також глядачі побачили по два заїзди в 
класах SC, 150, 500 і 65сс і «хобі».

Неймовірні швидкості, фантастичні 
польоти та ефектні повороти створили 
неповторну атмосферу розіграшу осін-
нього трофея. Видовищна боротьба 
українських асів мотоциклетного спор-
ту не залишила байдужим нікого, заря-
дивши глядачів гоночним драйвом.

– Здається, повітря просякнуте адре-
наліном, – поділився враженнями з 
журналістом газети «Бучанські нови-
ни» шанувальник мотоспорту Андрій, 
який приїхав у місто із Західної 
України. – Це неймовірні відчуття, 
неначе ти чистина чогось значущого, 
наступного приїду з усією родиною, це 
неможливо пропустити.

Уже 18-19 травня 2019 року на най-
кращій мототрасі країни СТК «СОНА» 
пройде Чемпіонат світу з мотокросу се-
ред екіпажів та на квадроциклах.

А тим часом на трасі ревуть мотори і 
трибуни, на яких близько 15 тис. гляда-
чів. Буксують колеса, кружляють у повітрі 
прапорці суддів, і спортсмени долають 
останні кілометри перед нагородами. Та 
більшість учасників впевнена, що в таких 
змаганнях переможених не існує, адже го-
ловне, що свято спорту було видовищне 
та зібрало друзів з усієї країни.

Юлія БОБРиК

актуально

Сергій використовує якісні молди ви-
робництва США, спеціальні фарби 

та 3D лак із Німеччини. Кожну волоси-
ну він прошиває вручну, на кожну ляль-
ку наносить близько 40 шарів фарби, 
щоб мати природний тон шкіри, а потім 
індивідуально підбирає речі.

Зробити унікальний подарунок, або 
«живу» іграшку для своєї дитини, попов-
нити колекцію та підтримати ініціативу 
ветерана – це все до Сергія Бондара.

Ціни зараз набагато нижчі, ніж реаль-
но коштують ці роботи!

– Зустрічався з людиною, щоб переда-
ти замовлення. Ви б тільки бачили, як 
люди на вулиці реагують, коли я з пакета 
«живу дитину» дістав! – жартує Сергій.

Нехай це стане й натхненням для всіх, 
хто шукає реалізації своїх здібностей.

Від фіНАЛУ КУбКА УКРАїНИ – 
дО чЕмПіОНАТУ СВіТУ

в Очікуванні міжнарОднОї ПОдії

цікавО

Побито сторічний 
температурний 
рекорд
У Києві зафіксували сторічний 
температурний рекорд, який був 
дійсним від 1916 року.

«Столиця України побила істо-
ричний температурний ре-

корд. На 15 годину 16 жовтня 2018 
року температура становила 23°», – 
йдеться у повідомленні Українського 
гідрометцентру.

Зазначається, що минулий рекорд 
було встановлено 16 жовтня 1916 
року – тоді температура сягнула 22,3 
градуса тепла.

До речі, синоптики обіцяють, що в 
Україні ще три дні буде «бабине літо» 
– із сонцем, без опадів та теплом до 
24 градусів в окремих регіонах. На 
вихідних почне холодати.

Пригощайтеся: 
добрими справами 
славна людина

Мешканка селища Бабинці Олена 
Корнієнко, пригощаючи одно-

сельчан виноградом, казала:
– Може, комусь потрібен виноград. 

«Трошки» вродило. Безкоштовно, – 
такі прості слова, а скільки в них тур-
боти. Світ не без добрих людей.

фОтОфакт

ПОрадник

Не хворій! 
На вулиці похолодало, твої друзі 
та колеги все частіше кашляють і 
чхають. Не чекай, коли сама під-
хопиш інфекцію, а прийми заходи 
щодо зміцнення імунітету вже за-
раз. Є кілька простих і дуже ефек-
тивних методів простимулювати 
захисні сили свого організму.
ОбЛіПИхА

У ній міститься багато вітамінів. 
Обліпиху можеш вживати як в сиро-
му вигляді, так і робити з неї варення, 
настоянки та наливки.
цУКОР

Велика кількість цукру послаблює 
імунну систему. Якщо тобі хочеться 
солоденького, зроби десерт за таким 
рецептом: візьми курагу, родзинки, 
чорнослив, волоські горіхи і лимон. 
Всі інгредієнти прокрути через м’ясо-
рубку і додай мед. Вийде дуже смачна 
і корисна страва!
ТРАВИ

Особливо корисна в осінній пе-
ріод – шипшина. ЇЇ можна заварити 
окремо в чашці або залити окропом 
з малиною і зеленим чаєм, настояти 
30 хвилин і пити з медом.
фРУКТИ

Вони містять багато вітамінів, які 
так необхідні організму в цей період. 
Можеш зробити фруктовий салат 
з ківі, банана, апельсина і яблука. 
Додай волоські горіхи і залий  біо-ке-
фіром.
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Четвер • 25 жовтня

Субота • 27 жовтня

UA:Перший
6:00 м/с «ведмедi-сусiди».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
9:30,11:50,14:25,16:45,19:25,22:45,1:
10,2:50,4:25 Погода.
9:40 т/с «елiза». (12+).
11:25,14:05 телепродаж.
12:00 д/с «смаки культур».
13:10,14:30 радiодень.
13:35 д/с «незвичайнi культури».
15:15 т/с «Галерея вельвет». (12+).
17:00 «малевич. український 
квадрат».
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 #вукраїнi.
19:35 д/с «життя з левами». (12+).
19:50,1:25 т/с «за службовим 
обов`язком». (16+).
21:25,3:20 UA:спорт.
21:45 схеми. корупцiя в деталях.
22:15 д/с «далекий космос».
22:50 сильна доля.
23:45,3:55 #музLove з любою 
морозовою.
2:25 складна розмова.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,0:45
,5:25 «тсн».
9:30 «чотири весiлля».
11:00,12:20 «Одруження наослiп».
12:50,14:15 «мiняю жiнку».
15:45 «сiмейнi мелодрами».
17:10 т/с «величне столiття. нова 
володарка».
19:20 «секретнi матерiали».
20:35 «чистоnews».
20:45 мелодрама «двi матерi». 
21:45 «Грошi».
22:45 «Право на владу».
0:50 комедiя «недотурканi». (16+).

Iнтер
6:00 м/ф.
6:15,23:15 «слiдство вели...» з л. 

каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:20,12:25 т/с «абатство даунтон». 
12:50,21:00 т/с «я подарую тобi 
свiтанок». (12+).
14:00 «склад злочину».
14:50,15:45,16:45 «речдок».
18:00,19:00 «стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
22:00 т/с «Однолюби».
0:00 Х/ф «Гу-га».
2:40 «Орел i решка. Шопiнг».
4:00 «Подробицi» - «час».

ICTV
4:05 скарб нацiї.
4:15 еврика!
4:20 студiя вашингтон.
4:25 факти.
4:45 т/с «вiддiл 44». (16+).
5:35,20:15 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 секретний фронт.
11:10 я зняв!
12:10,13:20 Х/ф «фунт плотi». (16+).
12:45,15:45 факти. день.
15:00,16:20 т/с «Пес». (16+).
17:45 т/с «марк+наталка». (16+).
18:45,21:00 факти. вечiр.
21:20 т/с «Пес 4». (16+).
22:20 новi лiдери.

Новий канал
3:00 служба розшуку дiтей.
3:05 зона ночi.
4:40 абзац.
6:15,7:40 Kids` Time.
6:20 м/с «том i джерi шоу».
7:45,0:20 київ вдень i вночi. (16+).
8:50 т/с «любов напрокат». (12+).
10:40 т/с «вiдчайдушнi 
домогосподарки». (16+).
16:00,21:00 будиночок на щастя. 
17:00,19:00 Хто зверху? (12+).
22:00 Х/ф «кiкбоксер: реванш». 
1:10 Х/ф «в пеклi». (18+).

СТБ
5:50,8:45,19:00 т/с «коли ми 
вдома».
6:45,15:25 все буде добре!
9:45 мастерШеф. (12+).
12:25 битва екстрасенсiв. 
апокалiпсис. (16+).
17:30,22:00 вiкна-новини.
18:00 Один за всiх. (16+).
20:00,23:00 зваженi та щасливi. 
22:45 Invictus. Iгри нескорених 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00 
сьогоднi.
9:30 зоряний шлях.
10:30 свекруха або невiстка.
11:20,2:15 реальна мiстика.
13:20,15:30,4:40 агенти 
справедливостi. (12+).
16:00 Iсторiя одного злочину 3. 
18:00 т/с «доктор ковальчук 2». 
19:50 «Говорить україна».
21:00 т/с «вiддай мою мрiю»
23:20 контролер.
0:00 т/с «CSI: маямi». (16+).

ТК «Київ»
7:00 «наглядачi заповiдника».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:20 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «Поради лiкаря».
9:15,20:20,2:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «депутатська приймальня».
16:10 «ветеринарнi пригоди люка 
Гембела».
17:00,0:20 «київ Live».
19:25 «Притулок для носорогiв».
20:30 «Прогулянки мiстом».
21:25 «бойовий вiдлiк».
22:30,3:40 «на часi».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
4:05 «мультляндiя».
6:30 «дотик з чарльзом стенлi».

UA:Перший
6:00 м/с «ведмедi-сусiди».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 доброго ранку, 
країно!
9:30,11:50,14:25,16:40,19:25,23:15,1
:10,2:50,4:25 Погода.
9:40 т/с «елiза». (12+).
11:25,14:05 телепродаж.
12:00 д/с «смаки культур».
13:10,14:30 радiодень.
13:35 д/с «незвичайнi культури».
15:15 т/с «Галерея вельвет». (12+).
16:55 енеїда.
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 Перший на селi.
19:35 д/с «життя з левами». (12+).
19:50,1:25 т/с «за службовим 
обов`язком». (16+).
21:25,3:20 UA:спорт.
21:45 III лiтнi Юнацькi Олiмпiйськi 
iгри 2018. яскравi моменти.
22:00 Перша шпальта.
22:30 букоголiки.
23:00 лайфхак українською.
23:20,5:30 д/с «Гордiсть свiту».
2:25 роздягалка.
4:30 фольк-music.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30 
«тсн».
9:30 «чотири весiлля».
11:00,12:20 «Одруження наослiп».
12:50,14:15 «мiняю жiнку».
15:45 «сiмейнi мелодрами».
17:10 т/с «величне столiття. нова 
володарка».
19:20 «секретнi матерiали».
20:15 «лiга смiху».
22:20 «Iгри приколiв».
23:20 «розсмiши комiка».

Iнтер
6:00 м/ф.
6:15,23:10 «слiдство вели...» з л. 

каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером».
10:20,12:25 т/с «абатство 
даунтон». (16+).
13:00 т/с «я подарую тобi 
свiтанок». (12+).
14:00 «склад злочину».
14:50,15:45,16:45,2:00 «речдок».
18:00 «стосується кожного».
20:00 «Подробицi тижня».
22:00 т/с «Однолюби».
0:00 Х/ф «нiагара».
4:15 «Осiннiй марафон Олега 
басилашвiлi».

ICTV
4:00 скарб нацiї.
4:10 еврика!
4:15 служба розшуку дiтей.
4:20 студiя вашингтон.
4:25 факти.
4:45 т/с «вiддiл 44». (16+).
5:35,10:10 Громадянська оборона.
6:30 ранок у великому мiстi.
8:45 факти. ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
11:10 я зняв!
12:10,13:20 Х/ф «Патруль часу». 
12:45,15:45 факти. день.
15:00,16:20 т/с «Пес». (16+).
17:40,0:20 т/с «марк+наталка». 
18:45,21:05 факти. вечiр.
20:20 антизомбi.
21:30 дизель-шоу. (12+).
3:55 т/с «Патруль. самооборона».

Новий канал
3:10,2:50 служба розшуку дiтей.
3:15,2:55 зона ночi.
4:20 абзац.
6:00,6:55 Kids` Time.
6:05 м/с «том i джерi шоу».
7:00,23:40 київ вдень i вночi. (16+).
8:00 ревiзор.
10:20 Пристрастi за ревiзором.
13:10 будиночок на щастя. (12+).
16:20,19:00 топ-модель. (16+).
21:40 любов на виживання. (16+).

0:40 Х/ф «крута джорджiя». (16+).

СТБ
6:10 Х/ф «мама мимоволi». (16+).
8:50 т/с «Швидка допомога». (12+).
17:30,22:00 вiкна-новини.
18:00 Один за всiх. (16+).
19:00 т/с «коли ми вдома».
20:00 цiєї митi рiк потому. (12+).
22:45 Invictus. Iгри нескорених 
23:00 ультиматум. (16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,3:5
0 сьогоднi.
9:30,4:40 зоряний шлях.
10:30 свекруха або невiстка.
11:20 реальна мiстика.
13:20 т/с «мiй кращий ворог»
15:30 т/с «мiй кращий ворог». 
18:00 т/с «доктор ковальчук 2». 
19:50 «Говорить україна».
22:00 т/с «Пробач», 1 с. (16+).
23:20 По слiдах.
0:00 т/с «Пробач», 2 i 3 с. (16+).
2:00 телемагазин.
2:30 т/с «Пробач». (16+).

ТК «Київ»
7:00 «найромантичнiшi мiста 
свiту».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:20,4:55 
«столичнi телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «Школа права».
9:15,20:20,22:45,2:30 «ситуацiя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «депутатська приймальня».
16:10 «ветеринарнi пригоди люка 
Гембела».
17:00,0:20 «київ Live».
19:25 «Притулок для носорогiв».
20:30 «мiсто добра».
21:25,3:40 «київ Live. Пiдсумки».
22:55 «українська нацiональна 
лотерея».
5:15 «мультляндiя».

UA:Перший
6:00,9:35 м/с «ведмедi-сусiди».
6:30,7:10,8:10,9:10 доброго ранку, 
країно!
7:00,8:00,9:00,21:00,1:10,3:00 
новини.
9:30,13:00,14:55,16:30,19:55,22:30,1:
35,3:40,5:00 Погода.
10:00 лайфхак українською.
10:15 д/с «це цiкаво».
10:40 чудова гра.
11:10,16:35 телепродаж.
11:30 Хто в домi хазяїн?
12:00 сильна доля.
13:05 Х/ф «Пророк моiсей - вождь-
визволитель», 2 с.
15:00 казки, перевiренi часом. «як 
вийти замiж за короля».
17:00 т/с «Галерея вельвет». (12+).
20:00,5:05 розсекречена iсторiя.
21:25 Промiнь живий.
22:35 д/с «неповторна природа».
23:05,4:00 свiтло.
0:05 д/с «незвичайнi культури».
1:40 Ювiлейний концерт гурту 

«Пiккардiйська терцiя».
3:50 «Герої україни крути. Перша 
незалежнiсть».

Канал «1+1»
6:00,19:30 «тсн».
7:00 «Грошi».
8:00 «снiданок. вихiдний».
10:00,10:35 «їмо за 100».
11:20,23:15 «свiтське життя».
12:25 «модель XL 2».
14:15,21:15 «вечiрнiй квартал».
16:20 «жiночий квартал».
18:30 «розсмiши комiка».
20:15 «українськi сенсацiї».
0:15 «Iгри приколiв».
1:15 «вечiрнiй київ».

Iнтер
6:40 «чекай на мене. україна».
8:40 Х/ф «йшов четвертий рiк 
вiйни».
10:30 Х/ф «дороги назад немає».
14:30 т/с «абатство даунтон». (16+).
20:00 «Подробицi».
20:30 «крутiше за всiх».

22:20 Х/ф «я тебе нiколи не забуду».
0:20 Х/ф «дике кохання».
2:45 Х/ф «така пiзня, така тепла 
осiнь...»

ICTV
5:00 скарб нацiї.
5:10 еврика!
5:15 факти.
5:35 бiльше нiж правда.
7:30 я зняв!
9:25 дизель-шоу. (12+).
10:45,11:45 Особливостi 
нацiональної роботи 4.
12:45 факти. день.
13:00 «на трьох». (16+).
14:55 т/с «Пес». (16+).
18:45 факти. вечiр.
19:10 Х/ф «три iкси: реактивiзацiя». 
21:20 Х/ф «викрадена 3». (16+).
23:45 Х/ф «найманий убивця». 

Новий канал
3:00 зона ночi.
5:55,7:55 Kids` Time.
6:00 м/с «лунтiк i його друзi».

8:00 Гастарбайтери.
14:00 Хто проти блондинок? (12+).
16:00 Хто зверху? (12+).
18:00 м/ф «альоша Попович i 
тугарин змiй». (16+).
19:30 м/ф «добриня микитович i 
змiй Горинич». (16+).
21:00 Х/ф «Перший месник». (16+).
23:20 Х/ф «13-й район. ультиматум». 
1:20 Х/ф «крута джорджiя». (16+).

СТБ
6:05,7:00 т/с «коли ми вдома».
8:00 караоке на майданi.
9:00 все буде смачно!
10:55 битва екстрасенсiв. (16+).
13:00 зваженi та щасливi. (12+).

16:00 Хата на тата. (12+).
19:00 Х-фактор.
21:55 Invictus. Iгри нескорених 
23:00 цiєї митi рiк потому. 

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 сьогоднi.
8:00 т/с «вiддай мою мрiю»
15:20 т/с «вiддай мою мрiю», 8 с. 
16:15 т/с «аметистова сережка», 
20:00 т/с «аметистова сережка». 
21:00 Шоу братiв Шумахерiв.
23:00 т/с «люба. любов», 1-3 с. 
1:40 телемагазин.
2:10 т/с «люба. любов». (12+).

ТК «Київ»
8:00 «київськi iсторiї».
8:30 «Прогулянки мiстом».
9:00 «якiсне життя».
9:25 «київ музика».
10:00,23:35 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «українська пiсня року».
16:50 «Паспортний стiл».
17:00 «служба порятунку».
17:30,0:55 Х/ф «сезон дощiв».
20:30 «життєвi iсторiї».
21:00,23:15,0:35,3:40,4:40 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
21:25,3:00 Х/ф «митниця дає 
добро».

П`ятниця • 26 жовтня

недiля • 28 жовтня

UA:Перший
6:00 м/с «ведмедi-сусiди».
6:30,7:10,8:10,9:10 доброго ранку, 
країно!
7:00,8:00,9:00,21:00,1:10,3:00 
новини.
9:30,11:20,13:20,14:50,19:50,5:00 
Погода.
9:40 Х/ф «Пророк моiсей - вождь-
визволитель», 2 с.
11:25 д/с «свiт дикої природи».
12:00 енеїда.
13:00 лайфхак українською.
13:25,16:35 телепродаж.
13:50 #вукраїнi.
14:20 Перший на селi.
15:00 фольк-music.
16:10 своя земля.
17:00 т/с «Галерея вельвет». (12+).
20:00 д/с «Iгри iмператорiв». (16+).
21:25 #@)?$0 з майклом Щуром.
21:55 Промiнь живий.
23:00 д/с «Iмперiя».
0:05 д/с «незвичайнi культури».

Канал «1+1»
6:00 «тсн».
7:00,1:50 «українськi сенсацiї».
8:00 «снiданок. вихiдний».
9:00 «лото-забава».
9:45 м/ф «маша i ведмiдь».
9:55,11:00,12:20,13:45 «свiт 
навиворiт 3: танзанiя, ефiопiя».
14:50 комедiя «наречена-втiкачка». 
17:05 комедiя «диявол носить 
Прада».
19:30,4:50 «тсн-тиждень».
21:00 «танцi з зiрками».
23:30 «лiга смiху».

Iнтер
6:00 м/ф.
6:25 «великий бокс. сергiй 
деревянченко - данiель 
джейкобс».
8:00 «вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».

10:00 «Орел i решка. морський 
сезон 2».
11:00 «Орел i решка. 
Перезавантаження 3».
12:10 Х/ф «вулкан пристрастей». 
14:00 т/с «абатство даунтон». 
18:00 «крутiше за всiх».
20:00 «Подробицi».
20:30 Х/ф «я, тоня». (16+).
23:00 Х/ф «убити Гiнця». (16+).
1:10 «речдок».

ICTV
5:25 скарб нацiї.
5:30 еврика!
5:40 факти.
6:05 Iнсайдер.
8:00 т/с «вiддiл 44». (16+).
11:55,13:00 Х/ф «скарб амазонки». 
12:45 факти. день.
14:15 Х/ф «викрадена 3». (16+).
16:35 Х/ф «три iкси: реактивiзацiя». 
18:45 факти тижня. 100 хвилин з О. 
соколовою.
20:35 Х/ф «Хiтмен: агент 47». (16+).
22:30 Х/ф «Хiтмен». (16+).

Новий канал
3:30,2:00 зона ночi.
6:00 стендап-шоу.
6:55,9:40 Kids` Time.
7:00 м/с «том i джерi шоу».
9:45 м/ф «том i джерi: Гiгантська 
пригода».
10:50 м/ф «Панда кунг-фу».
12:45 м/ф «альоша Попович i 
тугарин змiй». 
14:15 м/ф «добриня микитович i 
змiй Горинич». 
15:50 Х/ф «Перший 
месник». 
18:10 Х/ф «Перший месник: 
Iнша вiйна». (16+).
21:00 Х/ф «Перший месник: 
Протистояння». (16+).
. СТБ
5:25 Х/ф «мама мимоволi». 

7:55 т/с «коли ми вдома».
9:00 все буде смачно!
10:45 караоке на майданi.
14:25 мастерШеф. (12+).
17:00 слiдство ведуть екстрасенси. 
19:00 битва екстрасенсiв. (16+).
21:00 Один за всiх. (16+).
22:15 Х-фактор.

Канал «Україна»
6:30 сьогоднi.
7:30 зоряний шлях.
9:00 т/с «аметистова сережка». 
12:35 т/с «Пробач». (16+).
17:00 т/с «краще за всiх», 1 i 2 с.
19:00 сьогоднi. Пiдсумки з Олегом 
Панютою.
20:00 Головна тема.
21:00 т/с «краще за всiх».
23:10 Х/ф «дружина Штiрлiца». 

ТК «Київ»
7:55 «Єство звiра».
8:50 «Паспортний стiл».
9:00 «київ музика».
9:35 «Шеф-кухар країни».
10:00 «телемаркет».
13:00 «день у мегаполiсi».
15:10 «рецепт успiху михайла 
Поплавського».
15:40 «концерт П. зiброва «в 
епiцентрi кохання».
18:10,0:30 Х/ф «дiм - це храм».
21:00,23:40 «стн-тижневик».
21:30,0:10 «стн-спорт-тижневик».
21:50,3:05 Х/ф «суперстар».
4:50 «мультляндiя».

Ремонт холодильників
куплю б/у 

або неробочий холодильник
(066) 021 22 18
(073) 156 36 99

ГАЗЕТА ВИхідНОГО дНЯЧ А С  Р Е Л А К С У

Увага! Стартувала передплатна 
кампанія – 2019!

Передплатна вартість одного примірника газети «Бучанські 
новини» становить

На місяць – 24,03 грн (з врахуванням послуг Укрпошти 6,71).
На рік – 288,36 грн (з врахуванням послуг Укрпошти).

ВСІ ПОдІї В ОдНІй ГАзетІ
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З настанням похолодання багато людей користуються печами. Через по-
рушення правил пожежної безпеки при їх експлуатації, часто виникають 
пожежі, люди гинуть, втрачають своє житло і майно. Найчастіше це трапля-
ється з людьми похилого віку, які живуть самотньо.

ЗАхОдИ бЕЗПЕКИ ПРИ 
ВИКОРИСТАННі ПЕчЕЙ

Забороняється:
•	 розпалювати опалювальні печі легко-

займистими та горючими рідинами;
•	 залишати печі, в яких горить вогонь, 

без нагляду;
•	 доручати розпалювати печі та нагляд 

за ними дітям;
•	 розташовувати меблі, шафи та інше 

обладнання біля печей, відстань має 
становити не менше 0,7 м, а від то-
пкових отворів – не менше 1,25 м;

•	 топити печі дровами, довжина яких 
перевищує розміри топника;

•	 сушити та зберігати на поверхні на-
грівання опалювальних печей горючі 
предмети;

•	 використовувати для обігріву не-
справні та не відремонтовані опалю-
вальні печі;

•	 категорично забороняється закрива-
ти піддувало опалювальної печі, коли 
там ще горить вугілля або є жар - це 
може призвести до отруєння чадним 
газом;

•	 використовувати як димову трубу 
металеві та азбестові труби;

•	 виносити та викидати гаряче вугілля 
ближче 15 метрів від будівель.

В опалювальний сезон не забувайте 
очищати димарі від сажі хоча б раз на 
три місяці.

Не залишайте без нагляду затопле-
ну піч чи плиту. Не залишайте малих 

дітей біля затопленої печі без нагляду 
дорослих. Палаючої вуглинки, а інколи 
й іскри, досить для того, щоб сталося 
велике лихо.

ОСНОВНі ЗАПОбіжНі ЗАхОдИ і 
ПРАВИЛА ПОжЕжНОї бЕЗПЕКИ 
ПРИ ЕКСПЛУАТАції ЕЛЕКТРИчНИх 
ТА НАГРіВАЛЬНИх ПРИЛАдіВ, щО 
ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ В ПОбУТі, 
ТАКі:
•	 нагрівальні прилади можна встанов-

лювати тільки на негорючі підставки;
•	 забороняється залишати ввімкнені 

прилади без нагляду;
•	 забороняється вмикати в одну розет-

ку одночасно кілька приладів;
•	 необхідно спостерігати за щільністю 

контактів у місцях приєднання дро-
тів приладів до вилки, клем між со-
бою тощо;

•	 забороняється користуватися само-
робними нагрівальними приладами.

Якщо пожежі уникнути не вдалося, 
негайно повідомте про це аварійно-ря-
тувальну службу за телефоном 101, при 
цьому вкажіть точну адресу об’єкта, 
місце виникнення пожежі, наявність 
людей, а також своє прізвище та номер 
телефону, з якого надійшло повідом-
лення. По можливості евакуюйте людей, 
гасіть пожежу водою, піском та іншими 
підручними засобами.

Дотримуйтеся правил пожежної без-
пеки, бережіть своє життя та майно!

дІлОВИй тИждеНЬ З ПИТАНЬ РОЗміщЕННЯ РЕКЛАмИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ: (04597) 48-305; (099) 608-28-31; (098) 468-14-96; (063) 271-72-24, (063) 656-89-33

Підсумки роботи податкової міліції Київщини 
09 жовтня 2018 у Головному управлінні ДФС у Київській області відбулась 
прес-конференція першого заступника  начальника ГУ ДФС у Київській об-
ласті Євгенія Азарова та  начальника оперативного управління ГУ ДФС у 
Київській області Романа Потапова на тему: „Підсумки роботи податкової 
міліції Київщини за 9 місяців 2018 року” для представників  засобів масової 
інформації. 

Під час заходу Євгеній Азаров на-
голосив присутнім журналістам, 

що податкова міліція області не лише 
активно розкриває схеми ухилення від 
оподаткування, у яких задіяні платни-
ки податків, її представники входять 
до підрозділу «Фантом» ДФС України, 
який здійснює діяльність на території 
Донецької та Луганської областей, слід-
куючи за тим, щоб на територію України 
із-за лінії розмежування не потрапляла 
контрабандна та контрафактна продук-
ція. 

Начальник оперативного управлін-
ня ГУ ДФС у Київській області Роман 
Потапов детально зупинився на ос-
новних показниках роботи оперативно-
го та слідчого підрозділів, повідомивши, 
зокрема, що завдяки  їх роботі протягом  
січня-вересня 2018 року  в ЄРДР зареє-
стровано 58 кримінальних правопору-
шень, з яких 50 або 86% відносяться до 
категорії тяжких та особливо тяжких та 

до державного бюджету надійшло ко-
штів за рахунок відшкодування збитків 
по кримінальних провадженнях на за-
гальну суму 21,1 млн. гривень.

Протягом дев’яти місяців слідчими 
закінчено 23 кримінальних проваджен-
ня, що обліковані в ЄРДР за матеріала-
ми оперативних працівників, з яких 16 
направлено до суду та 7 – закрито на 
підставі  п. 2 ч. 1 ст. 284 КК України.

 За фактами незаконної заяви на від-
шкодування ПДВ з державного бюдже-
ту розпочато 4 кримінальні проваджен-
ня на суму 20,5 млн. грн. та розпочато 
15 кримінальних проваджень за фактом 
ухилення від сплати ПДВ, з яких 1 за 
фактом неправомірного використання 
спецрежиму  сільськогосподарських ви-
робників (переробників), на суму 81,4 
млн. грн. та відшкодовано збитків по 
кримінальним провадженням даної ка-
тегорії зареєстрованих в ЄРДР у мину-
лих роках на суму 9,2 млн. гривень.  

 У поточному році за ініціативою 
оперативних підрозділів перевірено 15 
фактів отримання бюджетних коштів, з 
доведеного ГОУ ДФС України переліку 
підприємств замовників – переможців 
державних закупівель, за результатами 
проведених заходів встановлено 15 по-
рушень. По кримінальних проваджен-
нях даної категорії відшкодовано збит-
ків на суму 2,9 млн. гривень.

 Серед основних досягнень податкової 
міліції області:
•	 ліквідація 6 «конвертаційних центрів», 

через які проконвертовано 1 млрд. 514 
млн. грн. (ймовірні втрати бюджету 
257 млн. грн.), накладено арешт на гро-
шові кошти на суму 2,8 млн. грн.;

•	 у ході відпрацювання «конвертацій-
них центрів» встановлено 74 СГД-
вигодонабувачів, по 19 з них уже іні-
ційовано проведення документальних 
перевірок, по інших збирається дока-
зова база для проведення позаплано-
вих документальних перевірок;

•	 ініційовано проведення 175 пере-
вірок СГД – вигодонабувачів «кон-
вертаційних центрів», викритих у 
минулих роках, з них проведено 30 
перевірок, за результатами яких до-

нараховано 13,7 млн. грн., стягнуто 
– 7,2 млн. грн.

•	 у напрямку протидії кримінальним 
правопорушенням у митній сфері роз-
почато 7 кримінальних проваджень, в 
т.ч. 5 - за ч. 3 ст. 212 КК України;

•	 з незаконного обігу у поточному році 
оперативними працівниками вилучено 
ТМЦ на загальну суму 96,3 млн. грн., у 
тому числі підакцизної групи на суму 
72 млн. грн., з яких: ЛГВ в кількості 
739,2 дал на суму 1,8 млн. грн.; ПММ в 
кількості 160,4 тонн на суму 5 млн. грн.; 
спирту в кількості 240 тис. дал на суму 
60,1 млн. грн.; автомобілів 3 од. на суму 
1,8 млн. грн.; тютюнових виробів 109 
тис. пачок на суму 3,4 млн. грн.

За результатами проведених опера-
тивними підрозділами заходів припине-
но діяльність 8 підпільних виробництв, 
з яких 3 – незаконного виготовлення 
лікеро-горілчаних виробів, 4 – незакон-
ного виготовлення спирту, 1 – палив-
но-мастильних матеріалів.

В даному напрямку роботи розпочато 5 
кримінальних проваджень, з них до суду 
направлено 1 кримінальне провадження 
за ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 204 КК України. 

Під час прес-конференції керівники під-
розділу податкової міліції Київщини від-
повіли на численні запитання журналістів.

ГУ ДФС у Київській області

уваГа! кОнкурс
УПРАВЛіННЯ ПРАці, СОціАЛЬНОГО ЗАхИСТУ ТА ЗАхИСТУ НАСЕЛЕННЯ 

Від НАСЛідКіВ чОРНОбИЛЬСЬКОї КАТАСТРОфИ 
бУчАНСЬКОї міСЬКОї РАдИ 

оголошує конкурс на заміщення посади 
державного соціального інспектора відділу державних соціальних інспекторів 
(заміщення посади тимчасово відсутнього працівника, який перебуває у відпуст-
ці  по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку).

Вимоги до кандидатів: освіта: повна вища економічна, юридична. 
Впевнений користувач ПК. 
Стаж роботи посадової особи місцевого самоврядування: не менше 1 року.
Адреса для довідок: м. Буча, бул. Б. Хмельницького, 5/5А.
Тел.: (04497) 49-904, 409-905.

уваГа! важлива інфОрмація!

ОСНОВНІ ПрИЧИНИ ВИНИКНеННя ПОжежІ – 
перевантаження електромережі та порушення 
правил пожежної безпеки під час експлуатації 
пічного опалення

ОГОлОШення

бучанська міська рада оголошує 
конкурсний відбір суб’єктів 
оціночної діяльності на проведення 
експертної грошової оцінки 
земельних ділянок

19.11.2018 року об 10 год. 00 хв. в приміщенні Бучанської міської ради, що зна-
ходиться за адресою: м. Буча, вул. Енергетиків, 12 буде проводитися конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності на проведення експертної грошової оцінки 
земельних ділянок:
•	 земельна ділянка площею – 150 кв.м., за адресою: м. Буча вул. Тарасівська 13-Б
•	 земельна ділянка площею – 30 кв.м. за адресою м.Буча, пров. Героїв Майдану 39-а;

Термін подання документів – за чотири робочих днів до проведення конкурсу.
Для участі в конкурсі подаються такі документи:

 − заява на участь у конкурсі;
 − копія установчого документа претендента;
 − копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі 
та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна;

 − письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до 
проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, за-
вірені їхніми особистими підписами;

 − копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності;
 − інформація про претендента (документ, який містить відомості про претен-
дента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи 
оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються 
ним, з належної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо);

 − інші документи визначені чинним законодавством України
Документи, крім заяви про участь у конкурсі, подаються в запечатаному ви-

гляді. 
Документи повинні подаватися у  двох окремих конвертах із зазначенням 

реквізитів учасника 
Конверти обов’язково мають містити напис: 
 ✓ перший конверт – «Не розкривати до 19.11 2018 року. Документи претенден-
та.»;
 ✓ другий конверт – «Не розкривати до 19.11 2018 року. Конкурсна пропозиція».
Місцезнаходження: місто Буча, вул. Енергетиків, 12, тел. (04597) 48-528.
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10 на часі
медицина

як працює 
страхова 
медицина у світі?
Про необхідність впровадження 
страхової медицини в Україні гово-
рять вже давно. Нині проходить ре-
формування первинної медико-са-
нітарної допомоги, початок рефор-
ми на вторинному рівні запланова-
но на наступний рік. 

Аднями у Верховній Раді України 
зареєстровано три законопроекти 

щодо впровадження страхової медици-
ни, які визначатимуть правові та еконо-
мічні принципи, а також організаційні 
та фінансові механізми фінансування 
системи охорони здоров’я загалом та 
здійснення загальнообов’яз кового ме-
дичного страхування в Україні. 

Також передбачено впроваджен-
ня програми державних гарантій, яка 
включає Базову програму медичного 
забезпечення та Програму загально-
обов’язкового медичного страхування.

Поняття страхової медицини не нове 
для українців, але ще досі в нашій краї-
ні ця послуга не затребувана. Тож є сенс 
звернутися до світового досвіду в цьому 
питанні.

США. Слід розпочати з того, що си-
туація скрізь різна, оскільки система 
громадського здоров’я тісно пов’язана 
із соціальною моделлю. Наприклад, у 
США так звана ліберальна. Держава 
найменше втручається в суспільні пра-
вовідносини в соціальній сфері, регулю-

ючи тільки вкрай важливі за критеріями 
суспільного ризику аспекти. Медичні 
послуги в США – це повністю приват-
ний бізнес.

Франція. Найбільш соціально орієн-
тованою являється французька модель 
страхової медицини. Право на державну 
медичну допомогу у вигляді страхового 
мінімуму медичних послуг гарантовано 
кожному мешканцю. Медичне страху-
вання є обов’язковим та оплачується 
працівником (1/4) та працедавцем (3/4). 
Вибір лікаря або - особиста справа па-
цієнта. Французька система медично-
го страхування заснована на принципі 
значної компенсації у випадку будь-якої 
медичної проблеми та повної компен-
сації у випадку важкого захворювання. 
За умов стандартних розцінок компен-
сується 80% вартості лікування та від 80 
до 40% вартості ліків, залежно від ступе-
ня їх медичної необхідності.

Німеччина. Для Німеччини характер-
на подвійна система страхування здо-
ров’я: це приватне (добровільне) страху-
вання і державне, яке  обов’язкове  для 
кожного громадянина, який проживає в 
Німеччині. З громадянина щомісячно від-
раховується певна сума залежно від дохо-
ду. Якщо громадянин працює, то деякий 
відсоток знімається від його місячного 
доходу, і деякий відсоток сплачує фірма 
чи установа, в якій він працює. В разі хво-
роби всі витрати покриває страхування. 
Якщо громадянин перебуває в лікарні і 
прооперований, усі витрати, у тому чис-
лі їжа, також покриваються страхуван-
ням. Загалом більша частина громадян 
Німеччини мають державне страхування.

Що ж буде з нашою медициною – по-
каже час.

ОфіційнО

Рішення про надання автокефалії 
вже ухвалено
Президент Петро Порошенко повідомив, що Священний Синод ухва-
лив рішення про надання Томосу про автокефалію Української Помісної 
Православної Церкви.

«Господь побачив боротьбу україн-
ського народу за свою самостій-

ність. Він почув наші молитви. Він на-
лежно оцінив наші труди. Йому стало 
так угодно, щоб Його Всесвятість 
Вселенський Патріарх Варфоломій і 
Синод Константинопольської Церкви-
Матері сказали омріяне, довгоочіку-
ване та протягом тривалого часу ви-
борюване нами «так», – сказав Глава 
держави у заяві у зв’язку з рішенням 
Синоду.

«Помісній, автокефальній, право-
славній Церкві України – бути», – ще 
раз наголосив Петро Порошенко.

Президент особливо підкреслив, що рішення Вселенського Патріарха та 
Синоду остаточно розвіяло імперські ілюзії і шовіністичні фантазії Москви, не 
підкріплені жодним церковно-правовим документом – про Україну як нібито 
канонічну територію російської церкви. «Те, що так званий «перехід» Київської 
митрополії у володіння Москви стався «не за приписами канонічних правил», 
Вселенський Патріархат визнав ще у 1924 році. А сьогодні Синод ще раз підтвер-
див цю позицію», – наголосив Петро Порошенко.

Увага! Переведення годинника 
на зимовий час: названо дату
 В Україні в ніч на 28 жовтня пройде щорічний перехід на зи-
мовий час.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів від 13.05.96 №509 про порядок обчис-
лення часу, перевести годинник треба на одну годину назад о 04:00.

«Запровадити на території України такий порядок обчислення часу: час дру-
гого часового поясу (київський час) із переведенням щорічно годинникової 
стрілки в останню неділю березня о 3 годині на  годину вперед і в останню неді-
лю жовтня о 4 годині на  годину назад», – сказано в документі.

Правила дОрОжньОГО руХу

Поліція починає штрафувати  
за перевищення швидкості
З 16 жовтня патрульна поліція поч-
не притягувати до відповідально-
сті водіїв за перевищення швидко-
сті руху.

Зокрема, за перевищення швидкості 
більш як на 20 км/год штраф стано-

витиме 255 грн, а от за перевищення 
більш як на 50 км/год – 510 грн.

Патрульна поліція використовує 
портативні пристрої TruCam лише із 
розміщенням дорожніх знаків, що по-
відомляють про фото-відеофіксацію 
порушень. У місцях фіксації порушень 
швидкісного режиму перебувають 
службові транспортні засоби з уві-
мкненими маячками синього кольору.

футбОл

У місцевому дербі переміг «меліоратор»
Стало вже доброю традицією, що місцевий «Меліоратор» у рідних стінах 
свого стадіону «Ювілейний» здобуває чергову перемогу. Цього разу в 
місцевому двобої з ФК «Сокіл» (Михайлівка-Рубежівка) 2-1. 

Після першого тайму «Меліоратор» переконливо пе-
ремагав 2-0. Здавалося, особливих проблем по тій 

переконливій грі, що демонстрували бучанці із супер-
ником не повинно було бути. Але напругу в матч вніс 
забитий м’яч Ємельянова із «Сокола». Він майстерним 
ударом зі своєї половини поля метрів із 60, побачивши, 
що воротар господарів Яковчук у цей момент необач-
но вийшов за межі штрафного майданчика, спромігся 
поцілити у ворота. Після цього ініціатива перейшла до 

суперника. Проте меліоратівцям вдалося утримати переможний рахунок. 
Взагалі, вихідні видалися насиченими. На "Ювілейному" відбулося  ще два фут-

больні матчі – товариська зустріч між ФК  "Колхеті – ФК "Олімпік" Донецьк 1:0; 
ІІІ відкритий чемпіонат з футболу серед команд-аматорів бучанської ОТГ 2018 
ФК  "Буча-03" – "Залісся" 1:4. На ПМК-Арені також пройшли  футбольні матчі. 
Дуже приємно зазначити - представники, тренери та футболісти команд прем'єр 
ліги на відмінно оцінили якість натурального газону.

бОрОтьба

Олімпійська «бронза»  
їде у Здвижівку
Владислав Остапенко зі Здвижівки виборов бронзову медаль з вільної 
боротьби на ІІІ літніх Юнацьких Олімпійських іграх у Буенос-Айресі.

Здобуткам спортсмена радіє вся Україна, та найбільше – рідне село та Бучанська 
громада.

Під час святкування Дня Здвижівки односельці згадували про спортивний 
шлях хлопця й бажали йому перемоги.
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Розроблено та затверджено наказом 
державного архіву від 12.03.2018 № 

24 План заходів щодо збереження та 
примноження Національного архівного 
фонду документами (НАФ) з історії ви-
звольних змагань українського народу, 
зокрема учасників Антитерористичної 
операції (АТО).

Для керівників архівних установ 
Київської області, представників гро-
мадських організацій учасників АТО, 
військових капеланів, волонтерів 25 
квітня 2018 року було проведено семі-
нар: «Пам’ятаємо Героїв АТО…», метою 
якого було ознайомитися зі стратегією 
діяльності архівних установ щодо збере-
ження та примноження Національного 
архівного фонду документами учасни-
ків Антитерористичної операції.

Директор державного архіву Соф’я 
Каменєва у своєму виступі зауважила, 
що державний архів розпочинає но-
вий проект, пов’язаний з усною істо-
рією проведення Антитерористичної 
операції: «…Наше завдання – зібрати 
максимальну кількість правдивих роз-
повідей про страшну війну ХХІ століт-
тя. Усні історії, зібрані під час проекту, 
можуть бути гарною базою для дослі-
дження історії російсько-української 
війни. Реалізуючи цей задум, архівісти 
думають про майбутнє. Ми хочемо по-
бачити зріз того, що зараз відбувається 
в Україні, як ці події бачить і сприймає 
конкретна людина…»  - зазначила ди-
ректор державного архіву.

На семінарі заступник директора-го-
ловний зберігач фондів Галина Бойко 
презентувала інформаційну діяльність 
державного архіву, Пам’ятку державним 
архівним установам та архівним відді-
лам міських рад Київської області щодо 
збирання документів учасників АТО, яку 
було розроблено та схвалено на засідан-

ні науково-методичної ради державного 
архіву й організаційну стратегію роботи 
державного архіву в цій сфері діяльності.

Також вивчався досвід колег із 
Державного архіву Одеської області, які 
у 2017 році винесли на широкий загал, 
сформовану колекцію архівних доку-
ментів: «Одещина в АТО: спогади, свід-
чення, фотографії». Було представлено 

для вивчення і документи Державного 
архіву Київської області учасників бо-
йових дій в Афганістані. Ця робота 
проводилася архівними установами 
Київщини у 2000 роках, за двома на-
прямами: формування колекції доку-
ментів спогадів учасників бойових дій в 
Афганістані та архівних фондів особо-
вого походження.

У ході дискусії свої думки щодо по-
дальшої співпраці з архівними устано-
вами висловили присутні голови гро-
мадських організацій, представники 
Бородянського центру реабілітації учас-
ників АТО, військові капелани та ін.

Досвідом зі збору усної історії поді-
лилася старший науковий співробітник 
Інституту історії України НАН України 
Тетяна Пастушенко.

За підсумками проведення семінару 
були прийняті відповідні рекомендації 
щодо подальшої роботи в цій сфері ді-
яльності.

Тому задля збереження важливих 
джерел з новітньої історії України, по-
повнення ними Національного архів-
ного фонду України, а також увічнення 
пам’яті й пошанування подвигу учас-
ників АТО, Державний архів Київської 
області звертається до вас з проханням 
передати на державне зберігання доку-
менти, що відображають вашу участь у 
бойових діях в зоні АТО, ООС.

У разі вашої згоди на передавання 
документів державний архів зобов’язу-
ється укласти з вами договір даруван-
ня, провести наукову систематизацію 
й упорядкування документів, які, безу-
мовно, будуть цікавити наших нащад-
ків. У разі використання цієї інформації 
державний архів гарантує обов’язкове 
посилання на них, дотримання вимог 
законодавства про авторське право та 
інші суміжні права. Ми також готові 
розглянути ваші умови та пропозиції.

«з ВІддАНІСтю 
УКрАїНІ В СерцІ!»
Державний архів Київської області, спільно з архівними установами Київ-
щини започатковує широкомасштабний регіональний проект щодо збору 
інформації та документів учасників Антитерористичної операції «З ВІДДА-
НІСТЮ УКРАЇНІ В СЕРЦІ!»

Державний архів Київської області
Адреса: 04119, Україна, м. Київ, 
вул. Мельникова, 38, 40.
Довідка: 
тел.: (044) 483-23-60, (044) 483-21-48.
E-mail: org@dako.gov.ua

ВідбУЛИСЯ УРОчИСТі ЗАхОдИ З НАГОдИ 
ВідЗНАчЕННЯ дНЯ ЗАхИСНИКА УКРАїНИ
12 жовтня в Київській облдержадміністрації відбулися святкові за-
ходи з нагоди відзначення Дня захисника України. Учасників заходу 
привітав голова Київської ОДА Олександр Горган.

На урочистостях були присутні заступник голови Київської облдержад-
міністрації В’ячеслав Кучер, керівники структурних підрозділів облдер-

жадміністрації, учасники антитерористичної операції, волонтери та пред-
ставники громадськості.

Звертаючись до учасників заходу, Олександр Горган наголосив на важли-
вості історичного зв’язку між усіма поколіннями українців, які в різні часи 
боролися за незалежність і свободу нашої країни. «Ми перше покоління укра-
їнців, яке по-справжньому має що захищати . Ми за 27 років Незалежності 
показали світу, що Україна має право на  гідне місце серед рівних у світі. 
Ми справжні захисники того, що здобували сотні поколінь», – підкреслив 
Олександр Горган.

Особливу увагу очіль-
ник Київської ОДА звер-
нув на національно-патрі-
отичне виховання дітей та 
молоді. «Одним із пріори-
тетів облдержадміністра-
ції є національно-патрі-
отичне виховання дітей 
та молоді. Багатовікова 
історія нашого народу за-
свідчує, що без виховання 
патріотизму неможливо 
створити міцну державу, 
неможливо прищепити 
людям розуміння їхнього 
громадянського обов`яз-
ку та поваги до закону. 

Тому національно-патріотичне виховання є джерелом і засобом духовного, 
політичного і економічного відродження країни. Ще в 2017 році ми пер-
шими в Україні створили окремий структурний підрозділ, який займаєть-
ся виключно цим напрямком. І результатом їхньої роботи стане відкриття 
першого в Україні Пластового вишкільного центру у м. Буча, який стане осе-
редком національно-патріотичного виховання для дітей та молоді не лише в 
Київській області , але і в усій Україні»,- зазначив Олександр Горган.

Голова Київської ОДА нагородив відзнакою Президента України «За гу-
манітарну участь в антитерористичній операції» працівників підприємств, 
установ та організацій, інших осіб, які залучалися або добровільно забезпе-
чували проведення антитерористичної операції в Донецькій та Луганській 
областях, здійснювали волонтерську діяльність, перебуваючи безпосередньо 
в районі проведення антитерористичної операції у період її проведення.

Під час спілкування з головою Київської ОДА учасники заходу внесли свої 
пропозиції щодо покращення та розвитку національно-патріотичного вихо-
вання у школах та інших організаціях області.

Прес-служба 
Київської облдержадміністрації

НА КИїВщИНі ПРЕЗЕНТУВАЛИ мОбіЛЬНИЙ 
іНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ цЕНТР дЛЯ діТЕЙ 
З ОСОбЛИВИмИ ОСВіТНімИ ПОТРЕбАмИ
11 жовтня дружина Президента України Марина Порошенко взяла участь у 
відкритті Васильківського інклюзивно-ресурсного центру, який побудова-
но за проектом Фонду Порошенка у співпраці з Міністерством регіонально-
го розвитку, будівництва та ЖКГ.

Уцентрі створені та обладнані кімната 
лікувальної фізкультури, кабінет вчи-

теля-логопеда, вчителя-дефектолога, медіа 
тека і сенсорна кімната, де діти з особли-
вими освітніми потребами будуть про-
ходити фізичну реабілітацію. Психолого-
педагогічні та корекційно-розвиткові 
послуги будуть надаватися 232 дітям з осо-
бливими освітніми потребами протягом 
всього періоду їх навчання – з 2 до 18 років.

Центр забезпечений сучасним інтерак-
тивним обладнанням, завдяки якому є 
можливість розвивати у дітей пізнавальні 
процеси, підвищувати рівень мотивації до 
навчальної діяльності.

За словами Марини Порошенко, на сьо-
годні в Київській області працює розгалу-
жена мережа закладів освіти з інклюзив-
ним навчанням та вихованням. «Наразі 
функціонує 299 інклюзивних шкіл, у яких 
навчається 925 учнів з особливими освіт-
німи потребами. Це на 193 дитини більше, 
ніж у попередньому навчальному році», – 
зазначила дружина Президента.

Також дружина Президента ознайо-
милася з роботою першого в Україні мо-

більного інклюзивно-ресурсного центру. 
Автомобіль придбаний за ініціативи та за 
кошти Благодійної організації «Благодійний 
фонд Ігоря Кононенка» та буде обслугову-
вати дітей з особливими освітніми потре-
бами Васильківського району.

У ході візиту Марина Порошенко відві-
дала Васильківський професійний ліцей, 
де ознайомилася з роботою Інформаційно-
ресурсного центру для інклюзивного про-
фесійного навчання дітей та молоді з осо-
бливими освітніми потребами. У цьому 
навчальному році в ліцеї відкрито 13 но-
вих актуальних професій.

Під час візиту в Київську область дру-
жину Президента супроводжували голова 
Київської обласної державної адміністра-
ції Олександр Горган, народний депутат 
України Ігор Кононенко, директор депар-
таменту освіти і науки облдержадміністра-
ції Віра Рогова.

Прес-служба  
Київської облдержадміністрації

Фото: офіційне інтернет-
представництво  

Президента України
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вітаємо 
з днем народження!

ПавленкО люДМилу МикОлаївну, 
інспектора кП «бучабудзамовник» 

наШа ГОрдість

мрії 
здійснюються
Українська асоціація «Джерело» міста Бар-
селона дякує Бучанському міському голові 
Анатолію Федоруку за підтримку та за нада-
ну можливість взяти участь у IV Міжнарод-
ному фестивалі «Ucrania Fest» Авдіюк Ірині.

Мама юної артистки Світлана Авдіюк на сво-
їй сторінці у ФБ написала: «Мрії здійсню-

ються!»
Нагадаємо, Ірина торік отримувала стипендію 

міського голови за перемоги в багатьох пісенних і 
танцювальних конкурсах.

Бажаємо подальших перемог!

лЯлька-МОтанка СвОїМи рукаМи
Лялька-мотанка – це один із найдревні-
ших символів, який сотнями років супро-
воджував наших предків. Мотанка обері-
гала й оберігає оселі українців. Мовчазна 
лялька охороняє таємниці всього роду, 
адже переходить із покоління в поколін-
ня, від матері до дитини. 

Зробити ляльку-мотанку – це як доторк-
нутися до сакрального. Тож не дивно, 

що Інна Олександрівна Лотоцька, класний 
керівник 4-го класу Луб’янської ЗОШ, ра-
зом зі своїми учнями, учасниками гуртка 
«Вишиванка», вирішили, продовжуючи слав-
ні традиції наших предків, вивчати мисте-
цтво створення української ляльки-мотанки.

нарОдні традиції

актуальнО

милОсердя

допомога дитині
Сім’ї чотирирічного Олексія, який 18.06.2018 р. 
випав із вікна в ЖК «Центральний», Нове Шосе, 
8, потрібна фінансова допомога міста для термі-
нової операції. У дитини перелом черепа та кро-
вовилив у мозок. 

Не стійте осторонь, підпишіть петицію. Станом на 
12 жовтня петицію підписали 227 осіб із 240 не-

обхідних.
Також, ви можете допомогти матеріально, пере-

казавши гроші на картку мами 4149 4978 3584 4665, 
Лехова Ірина.

Вітаємо сердечно з ювілеєм
СУРАЙ Галину Вікторівну
Здоров’я, щастя зичим не на рік –
На все життя бажаєм щиро,
Щоб радісним і довгим був Ваш вік,
З добром, любов’ю, спокоєм і миром!

Бучанська міська рада
та колектив газети 

"Бучанські новини"

рАВлИК,  
як соціальний 
продукт
Державна служба статистики для розрахунку 
інфляції цьогоріч проводить моніторинг 31 най-
менування продуктів.

До списку так званих соціальних продуктів вхо-
дять: хліб пшеничний із борошна першого ґатун-

ку, хліб житній, або житньо-пшеничний, макарони, 
пшеничне борошно, рис, гречка, цукор, яловичина, 
свинина, сало, куряча тушка, ковбаса варена першо-
го ґатунку, молоко, м’який сир, сметана, яйця 1-2 ка-
тегорії, вершкове масло, соняшникова олія, капуста, 
картопля, буряк, цибуля, морква, куряче філе, батон, 
хліб пшеничний із борошна вищого ґатунку, крупа 
манна, ячна, пшоно, яблука та морожена риба.

В той час у країнах ЄС, практику яких Україна по-
винна переймати, моніторять від 300 до 700 позицій 
продуктів харчування. Що занадто, то не здраво, але 

розширювати кожного року перелік продуктів, які 
підлягають спостереженню, варто. 

На думку експертів, у 2019 році слід додати до тако-
го переліку продукти та напої, які найбільш поширені 
серед домогосподарств та на які витрачається чимала 
частка родинного бюджету. Так, серед овочів варто 
додати огірки та помідори. Вони завжди є на нашому 
столі. Не у всіх у свіжому вигляді, іноді консервовано-
му, але тоді їх заготівля відбувається влітку. 

Також варто зазначити, що серед продуктів, ціна 

яких цікавить державу, завжди були лише українські 
продукти. Але є деякі харчі, які імпортують, і завж-
ди присутні в магазинах та на ринках. Це банани та 
апельсини. Банани взагалі виступають прямим кон-
курентом яблукам. І коли ціна на яблука зростає, то 
люди переходять на банани, і навпаки. Апельсини у 
великих обсягах завозять до нашої країни і вони най-
популярніші цитрусові серед українців. 

Печериці є важливим білковим продуктом, обсяг 
продажу яких завжди зростає в період постів. Серед 
молочних продуктів Держстат не відстежує лише 
вартість твердого сиру, хоча кожен із нас вживає його 
хоча б час від часу.

Українці їдять цукор і солодощі більше за сусідів. 
Але вартість печива також не досліджується, хоча 
без солодкого «день – не день». Не варто забувати і 
про каву та чай, які продають у великих обсягах та на 
кожному кроці.

Тож якщо додати ці дев’ять позицій до державно-
го моніторингу, то їх загальна кількість сягне сорока. 
І це може собі дозволити державний бюджет на на-
ступний рік. Такими кроками ми колись дійдемо до 
Франції, яка відстежує вартість фактичного всього, 
що можна вживати в їжу. У тому числі равликів.

ЩО СЬОГОдНІ ПОїСтИ?
За даними Державної служби статистики, во-
сени, у порівнянні з літом, подорожчали 75% 
соціального асортименту продуктів. Відбуло-
ся значне зростання вартості всіх видів хліба, 
макаронів, пшеничного борошна, крупів, м’я-
са, вареної ковбаси, мороженої риби, молока, 
сирів, сметани, масла, яєць і буряку.

Подешевшали 19% продуктів, що підлягають 
державному моніторингу. Це такі овочі, як 

цибуля, морква, капуста й картопля, а також 
яблука і гречка. Не змінилася ціна на 6% 
соціального кошику, а саме на соняш-
никову олію та цукор. 

Наводимо рейтинги продуктів, 
які за даними офіційної статис-
тики, найбільше подорожчали та 
подешевшали першого осіннього 
місяця.

ТОП-5 продуктів, які найбільше зросли в ціні: 
1. Філе куряче – на 8,3 грн, його вартість стано-

вить 103,3 грн за кілограм 
2. Свинина – на 3,2 грн, і коштує 117,9 грн
3. Яйця – на 3 грн, і десяток має середній цінник 

по країні 24,3 грн 
4. Куряча тушка – на 2,9 грн, та середньою ціною 

58,6 грн за кілограм
5. Сало – на 2,2 грн, яке продають по 70 грн за 

кілограм.
ТОП-3 продуктів, які найбіль-

ше подешевшали: 
1. Морква – на 3,2 грн,і її 

вартість становить 11,9 грн 
за кілограм

2. Яблука – на 2,8 грн, 
коштують 11,2 грн

3. Картопля – на 70 
коп, яку продають в 

середньому по 6,9 
грн

КУПЛЮ!
Радянські синтезатори, електро- і бас-гітари, 

електробарабани, ритм-бокси, приставки звукових ефектів.
Телефон 0997993858


